KpenexHble peweHuUus
Ans NPoOMbILLMEeHHbIX YCTaHOBOK
N poTOINEKTPUYECKUX NaHeneun

KaTanor
npoAayKunmn



CTP.6

CTP.8

CTP. 24

CTP. 27

CTP. 33

CTP. 12

CTP. 12

CTP.9

CTP. 24

CTP. 33

CTP. 31

CTP. 10

CTP. 10

CTP.7

CTP. 27

cTp. 36

CTP. 34

CTP. 35

CTP. 11

CTP. 16

CTP. 28

cTp. 34

CTP. 34

CTP. 34

CTP.9

CTP. 14

CTP. 26

ctp. 30

CTP. 12

CTP. 40



MOJIOOAfA, CUTNIbHAA, SKCNEPTHAA KOMAHOA

Tak Morodbl, HO Mak HalexXHbI: Makol KOMMEHMAPUL MOXHO yCIlbILuamb Om HawuxX
riapmHepog 0 kKoMraHuu « Teknomegay. Mbl OHOCMBH0 0CO3HAEM 3Ha4YuMOCb Hawel
pabombl, a y0oe/IemeopeHuUe 3arpocos HalLX KIUeHmos ybexdaem Hac 8 3mom.

[Moamomy Ansi Hac 8axeH 8bICOKUL YpOBeHb 0OCTYKUBAHUS, Mbl CMPEMUMCS, YmObbI
HaU KIUeHMb! CMaru HawuMU rapmHepamu, KOmopbIX Mbl 00ecriequsaem Hawumu
repedosbiMU U HaOeXHBIMU U30eNUAMU, MakuMU Kak KOMITOHEHMbI Kpernexa
11y/1bMO8 SIEKMPUYECKUX YCMaHOBOK U ()OMO3EKMPUYECKUX CLCMEM.

Hoslti criocob eedeHust Bu3Heca: moYHOCTb, UCMOYHUKOM KOMOpOU siensemcst

Maypiio Mepkaraennu PodomKUMETbHBIL OfbIm, MOMYYeHHbIU rpu pabome 8 MyfTbMUHAUUOHAMBHBIX
Mpeacenatens n KOMMaHUSiX, U 8HUMaHUe K mompebHOCMsM pbiHKa U pabomaroujux mam
Avpextop moded. [pozpecc « Teknomegay 0CHO8aH Ha KPEAMUBHOCMU U Y8reyeHuU, ¢
KomopbIM Mbl omdaemcs pabome: 3mo no3eonsem Ham 20p0UMbCS

8bICOKUM yPpOBHEM yA0BIEMBOPEHHOCMU HAWLX TapMHEPOs.

WmerHo amo ydoenemeopeHHocmb noddep)Kueaem U numaem cmpemrerue
0CMOSAHHO COXPaHAMb C80U Mo3UyuU U pearnu3oebisambs UHHOBAUUOHHYO OesimeribHoCb.

OcHoganHast 6 2004 200y KoMmepyeCKUMU QUPEKMOPaMU U UHKEHEPHO- MEXHUYECKUM NePCOHaIoM
C 0BLIUPHBIM OMBIMOM 8 Cehepe cucmem aiekmpudeckux narqened, yxe e 2006 200y « Teknomegay
moaria roxeacmamscs 6100emom, 8HyLatoUWUM abCosTiomHoe yeaxeHue, 61o0emom, KomopbIt
rpodomkaem pacmu u Ha ce200HsLWHUL OeHb. Bee amo cmarnio pearbHbiM bniazodaps mpedaHHocmu
u ydosonscmeuito om pabomb Hale20 nepcoHara: kKomaHdbl, komopol ydaemcs kaxdoe ympo ¢
YrbIB6KoU HaduHamb pabomy u ¢ ydosonbcmeuem Genumecs pesynbmamamu OesmenbHoCmu
KoMMaHuu U noceswams pabome cgoe ceplug, pasym U yMEHUS.

"onoBHoOW oduC 1 LEeHTP norucTmkm B BywunHacko, MunaH. dunwnan B M'm3enbbepre- MepmaHus Odomc npogax B JlnoHe-PpaHums



UCTOPUA BbICTPOIO YCIMNEXA

Yeunus, npunazaembie komnaHuel « Teknomegay, 8 obecriedeHuUU Ka4ecmea — He
POCMO peKrtamMHbIll Crio2aH, Mo CMUb, CIMaska Ha KOHKYPEHMOCIIOCOOHOCMb
KomriaHuu. Heobxo0umsIti exrnad 8 0erogoe compyOHUHECMBO.

Ouo ebidaya na ima

ObcrnyxusaHue KIUEHIMO8 XapaKmepu3syemcsi
r1EepCOHarioM, 3aHsmMbIM 8 3mou cghepe.

JToObMu, KOMOopbIM Hpasumcsi ux paboma ro
06CrTyKUBAHUIO KITUEHITIOR, HE OgpaHUHUBatoLasics
0MBemoM Ha 380HKU 8 KOHMAaKMHOM UeHMpe;
MoGbMU, KOmopbie cmpemMsimcs yooernemeopuImb
riompebHocmu c8oux cobeceOHUKo8 C
MPOHULAMEsIbHOCMBHO U KPEeamuGHOCITIBHO.

Bman, criedyrowuti 3a ObCrTyKueaHUEM KITUEHMOE, —
3IMO XOPOLLIO OP2aHU308aHHbIU, 3GhgbeKmueHbIt U
KOMITbHOmMepU308aHHbIL LieHmp floaucmuku,
CrocobHbILl 2UBKO peazuposamb Ha 3arpochk!

Ha OCHO8e OBLLPHBIX 3aracos Bcex n3desnu,
rpusedeHHbIX 8 Kamarioze.



lNapmHepcmeo ¢ orpedernieHHbIMU duiepamu U
Oducmpubbromopamu 3reKmpu4eckoeo 06opydosaHuUst
ocywecmernsemcst OeUEHMpPasi308aHo, HYmo
10380/15I€M pPearil308bI8amb KarusIspHYrO
riocmaeky npodyKyuU, @ makke npedcmasieHue
KOHMaKMHbIX U, U UHghopmayuu.

CeoegpemeHHoe 0bHOB/IEHUE HOPMamueos,
MeXHUKU U mexHosio2ull, y4erm meHOeHUuUl
crpoca, akmusHasi rosuyusi 8 cgbepe UHHosayutl
S6IFKMCS COCMasHOU Yacmbko bazaxka Hawel
KoMraHuu.

Kak Ha MecmHoM, mak U Ha UHOCIMPaHHOM PbIHKE,
Ha sipMapKax U ebicmaekax, Uil Ha Hauem
aghgbexkmueHom calime www.teknomega.it,
6riaeo0aps dswKyueli curibi cobima U Halwum
PEKITaMHbIM MPOCIIEKMAaM, Mbl COXPaHSIEM BbICOKULI
YPOBEHb Mpucymcmausi U e3aumodelicmausi ¢
HawuMUu KnueHmamu.


http://www.teknomega.it/

OTAEN KPENEXHbIX PELULEHUN

OTAEN KPEMEXHbIX PELLEHMA

Q 3AXKUM

Q KPOHLUTEWH

Q KPOHLUTEWH

Q KPOHLUTEWH

Q KPOHLUTEWH

PA3MEPbI
A=

B=

M=

D=

Lmt=

HATPY3KK
Clkr=

CMxr=

KpenexHble 3nemMeHTbl 3 MPYXMHHON CTanu
ANs MeTannnyeckux banok

Mpodunu 13 HepxaBetoLLen cTanm
Tabnuubl KaHaMbHON Harpy3ku

CranbHble KOHCOMN

TabnuLbl KOHCOMbHOI Harpy3ku
CTanbHble KPOHLUTEMHI

KpoHLUTEIAHbI C NpesyCTaHOBNEHHbIMU
Gontamu

Komnnekryiowime

KpenexHsle raiku

KpenexHblit Habop

T-00pa3Hble BUHTI

LUypynbl U3 HepxasetoLLen cTam
["ailkn 13 HepxaBetoLLei cTamm
BWHTHI 1 Wwanbel

KpenexHas nexta

CrepxeHb ¢ pe3bboi

Myt
Lens

13
18
24

25
26
28

29

30
30
31
31
31
32
32
32
32
33

MuH./Makc. TONLWMHA BYTaBpa/MeTanIM4eckoro npodmns

MWH. TOMLMHA, MaKC. BbICOTA MM LUMPUHA METAMNNMYECKOTO Mpoduns

PeabfoBoe otBEpCTUE

ﬂwameTp CKBO3HOT0 OTBEPCTUA... NN AOﬂyCTMMbIﬁ anameTp

[rnHa B meTpax

Cratiyeckan pa6oqaﬂ Harpyska, BblpaXeHHad B KiunorpaMmmax

3anac npoyHocTi SAXKMM 3:1/CTAXKA 5:1

MakcumarnbHas LonycTuMas Harpyska, BbIPaXXeHHas B KurorpamMmax

3anac npoyHoctm 1:1

B cambix pasHbix 061acTAX NPOMBILLNEHHBIX TEXHOMOTYIA KDENEXHbIE
CUCTEMBI MPEACTABMSIOT COBO0i CBA3YHOLLLEE 3BEHO MEXAY HECYLLMU
CTPYKTYpaMy 11 3aBOACKMM 060pYA0BaHUEM.

PenyTauns Teknomega Ha pbiHke — 3T0 penyTaLmsi KoMnaHum

C 0BLUMPHLIM OMBITOM B CHEPe KPENEXHbIX CUCTEM,

06beanHsioLLMM 0cobyto NoAAEPXKKY HA CTaMN NPOEKTUPOBAHMS U
CeTb 3GpaHHbIX ANCTPUOLIOTOPOB, KOTOPasi N03BONSET APEKTUBHO
YOOBNETBOPSTb BCE 3aMpoChl, BO3HUKAKLLWE Ha MMOLIAAKE.
MpeanoxeHue, NPeNMyLLECTBA KOTOPOTO OCHOBAHbI Ha LUIMPOKOM
BbIGOPE MHHOBALMOHHBIX NPOAYKTOB, NPOLIEALIMX CEPTUCMKALMIO W
YAOBNETBOPSIOLLMX BbICOYANLLNM CTaHAapTaM kayecTsa. Teknomega
W3y4aeT CTpaTerui, KOTOpbIe NO3BONAIOT YAOBNETBOPSTL
pasHooGpasHbie NOTPEGHOCTM 3aKa3unKOB, rapaHTUPyst KOHEYHOMY
NoNb30BaTENH0 CYLECTBEHHbIE NPEVMYLLECTBA B TOM, YTO KAcaeTes
3KOHOMIM BPEMEHM U [IEHET.

QKPOHIUTEMH Kenoba/3axsaTbl 33
XomyT Ans kpennexus Tpyo 34
XoMyT Ans kaHanbHbIX TPYOONpoBOLOB 34
XomyT and Tpyb 34

Q3AXMMHOE YyryHHble 3aXMMHble YCTPOCTBa st Ganok 35
YCTPOUACTBO

CranbHble 3aXnUMHble YCTPOHCTBA Anst banok 35

BcTpoeHHble XoMyTbl 415 3aXUMOB 35

Habop ans manbix 6anok 36

QCTSDKKA  TlofBecHas cucTeMa 13 CTarnbHON NPOBOSOKM 37
MpoBonoKa U 3aXUMbl 38

KptokoBoi 3axum 39

AHKEpHbIA 3aXuM 39

KonbLieBow 3axum 40

AHKepHbIi 3axuM ans 6eToHa 40
3axum-kapabuH 41
Y-06pasHble onopel 41
Komnnekrytowme 41
Kpennenuns ans doToanekTpuyeckux 6atapen 42
MNepeyeHb apTUKyNOB B andaBUTHOM NOpsiaKe 79

Mokpbitue (F)
A= AHTUKOPPO3WITHOE MOKPLITUE U3 LHKa/amoMnHNs 6e3

xpoma KoppoanoHHas ycToiumeocTb B cootetcTun ¢ DIN 50021
n1S0 9227
L= Benbii nak RAL 9010
S= [lpeasapuTensHOe LMHKOBaHME
Z= Topsuee umHkoBaHme B cootaetcTaim ¢ DIN 50976 - [EC 7.6
G = KoBKuW YyryH — 3aNeKTPONUTAYECKOE LIMHKOBAHWE
T= [laccuBupyemasi anexTpryeckas OLMHKOBKa
E= Onekrpuyeckas ounHkoBka B cootBeTcTBIM ¢ UNI 4721
SS = Hepxasetowas ctanb Mapku AlSI 304



SAXUM

3axumbl — KpenexHble 35rieMeHTbl
U3 NPYXMHHOU CTanm

Lnpokwit BbIGOP BbicTporo kpenexa Q CLIP — aT0 MaeanbHoe pelueHins ONs COBAMHEHIS! HArPYKEHHBIX 1 HEHArPYXEHHbIX METAMNMOKOHCTPYKLMMA, GONbLUMHCTBO
KOMMOHEHTOB MOTYT MCMOMb30BATLCA U B AMIEKTPUYECKOM, 1 B MEXaHUYECKOM 060pYA0BaHMN.

MMpocras n 6bICTpaF| c6op|<a obecneunsaet CYLLECTBEHHYH0 3KOHOMMIO BPEMEHW, aBasi BO3MOXHOCTb CneLmanncTy no yctaHoBke 3KOHOMUTb
ycunua U, camoe rmaBHoe, AEHbIN.

LUMPOKMIA BEIOOP CPABOYHBIX AOKYMEHTOB 11 KOMOMHALMIA, MOAXOAALLMX 1S PELUEHNs NoBbIX TEXHUYECKUX Npobnem.

HE HY)XHO CBEPSIUTL UM BAPUTb KOHCTPYKLMK, ANA YCTAHOBKW 3TUX PELLEHWE HEe HYXHO cneuunanbHbiX UHCTPYMEHTOB  UN
HaBbIKOB.
yCTaHOBKa BCEX KOMMNOHEHTOB QCLIP Npoun3BOAUTCA NEerko n 6bICTpOZ yaap MOnoTKa unu NOBOPOT OTBEPTKM — BOT BCE, YTO HYXHO, yT06bI CO3aaTh
HaeXHoe KpenneHue.

Bce komnoHeHTbl Q CLIP TecTupytoTcs 1 NpoBepsItOTCS B CryyaliHo! BbIBopke nepes ynakoekoil. Harpyaku, ykasaHHble B Tabnuuax,

npegycmaTpuBaroT koadduumeHT besonacHoctu 3:1
npyXwHHas cTanb B cootBeTcTBIM ¢ DIN 17222 (UNE-EN 10132-4); nocne 06paboTku TBEpROCTb 3TOI CTanm JocTuraet
3HaveHus 43 * 50 no wkane Poksenna

3anaTeHTOBaHHOE NOKPbITUE TWNa A: NS BHYTPEHHETO M HAPYKHOTO MPUMEHEHMS B ChIPbIX 1 CAGOKOPPO3MOHBIX YCMOBUSIX
- He-anexTponuTHOE LHKOBOE 1 antoMUHUEBOE MOKPLITUE, HAHECEHHOE M 3aKPEMMEHHOE Ha CTanm MyTeM XUMUYECKON peakLuu.
- HernpporeHeanpoBaHHOE MOKPLITUE (D€3 SNEKTPONMTUIECKOTO UMW KUCTIOTHOTO TPABMEHNS).
- OneKTPONpPOBOAHOCTL. BhICOKOE CONPOTUBIEHNE TEMMEPATYPHLIM BO3AENCTBUAM. AManasoH Ucmonb3oBakms 5-35°C.
- Otcytcraue xpoma VI unu xpoma |l Beicokasi cTeneHb 3aLuumThbl OT KaTO4HON KOPPO3NK.
- BHewHuit Bun Cepebpucto-cepbiit
**TNo TpeboBaHMKO Takke AOCTYMHO C YepHbIM hocdaTUPOBaHHLIM LIUHKOM.
Bcs npoaykums npoTecTpoBaHa B ConsHoM TymaHe B TeueHue 480 yacos (B cootaetcTtum ¢ DIN 50021).
3HaueHns Harpysky, ykasaHHbIE B kaTanore, CliefyeT pacCMaTpUBaTL Kak YKkasaHWe Ha CTaTUYECKYI0 BEpTUKAMbHYH0 Harpy3Ky, punaraemyto
KOHCTPYKLIMM C MakcumarbHbIM YKIOHOM £ 15°. Tpu coeanHeRN ABYX Ui Boree KOMMOHEHTOB Kpenexa, CreayeT OPUEHTMPOBATLCA Ha CaMOe ManeHbKoe
3HaYeHwe Harpy3k Ecnu KOHCTPYKLMSI, K KOTOPOW KPENWTCS SMEMEHT, UMEET MEHbLLUEE 3HaYEHINE Harpy3Kku, YEM SMIEMEHT, OHO ByaeT onpeaensTb MakcMMasnbHoe
3HAYeHWe NPUMEHSIEMOI Harpy3ku

3axunmbl — KpenexHble 3f1eMeHTbI

\

n3 NDVKNHHOU CTanum



‘ 3AXKUMbI - CEPUA EASY KpenexHble 3rieMeHTbl U3 NMPY>XUHHON CTanu ‘

3AXUMbI - CEPUA EASY

OCHOBHbIE

FOPU3OHTANBHbIE

FOPU3OHTANBbHBIE C BUHTOM

C AEPXATEJIEM

CO CTANbHOW NEHTOM



3AXUMbI - CEPUA EASY

C NOABECHbIM KPOHLUTEWHOM C PE3bBEOM

C MPYXXUHOW ANA NOTONOYHOrO LWTbIPA

C NEHTOYHbIM KPOHLUTEUHOM

3AXKUMbI - CEPUA EASY KpeneXHble 3neMeHTbl U3 NPYXUHHOWU cTanu



~

3AXKUMDI - JIETKAA CEPUA - CEPUA FAST -KpenexHble 3arieMeHTbl U3
NPY>XMHHOMU cTanu

3AXUMbI - CEPUA EASY - CEPUA FAST

C 3AXXMMOM FAST

Kon Ccbinka (Mf\\n ) (Ma) (Ma)
C KPEMNEHWEM ONA TPYB

B
Kon Ccbinka F (Mﬁ ) (Mm) (M:)II)
CEPUA FAST

KPEMNEX ANA TPYB C 3ALIENKOU

Kon Ccblinka F (MAM) (M(:II)



3AXUMbI - CEPUA MEGA

OCHOBHbIE

3AXUMbI - CEPUA MEGA KpenexHble 3neMeHTbl U3 NPYXUHHOMU CcTanu

C BUHTAMM M6

C KPENNEHWEM ONA TPYB

KPENEX ONA TPYB

KPEMEX ANA TPYB C 3AMKOM

0 CL

Kog Ccbinka (M) )

CLP1720
KpEMeXHble BUHTLI



3AXKUMbI - CEPUA HOOK KpeneXxHble 3fieMeHTbl U3 NPY>XUHHOWU CTarnu

3AXUMbI - CEPUA HOOK

BEPTUKANbHbIN

C METNEBbLIM KPOHLUTENHOM

C NOABECHbLIM KPOHLLTEWHOM C PE3bBOU

CL
Kon Ccbinka F A B " (kr)

KPIOK Ansi CEPIEYHUKA C PE3bBOU

0
Kon Ccbinka (vm) M



3AXUMbI - CEPUA TOP

T-obpa3HbIM noaBec Ans NoABEeCHOro NoTosika

POMBOBUAOHbLIA KPEMEX

C NETNEN

C BUHTOM

«MAYYUN» KPEMNEX

C NETNEN

C BUHTOM

=
=
©
=
o
S
o
XL
XL
=
P
Q.
=
m
b
2
=
I
Q
=
<V
=
o™
@
A
L
%
Q
=
o
Q
x
o
O
=
'
>
o
L
&
0
=
%
™

LWANBbI U3 NMPYXXWHHOW CTANK




3AXUMbI - CEPUA CLAMP- CEPUA JAGUAR

CEPUA CLAMP

OCHOBHbIE

C BEPTUKAJNIbHbIM KPENJIEHWEM ONA TPYB

C FOPU3OHTAIbHbIM KPENNEHWEM A4 TPYB

CEPUA JAGUAR

3AXWM BE3 BUHTA

C FOPM3OHTAIbHbIM KPEMNNEHWEM ANA TPYB

[PUMEHEHVE



PACIOPKA

PACIIOPKA - KoHcornbHble npodunu

Yknazika kabenb-kaHana - 0fHa U3 Camblx 3aTpaTHbIX 3azia4 NPy MPOKNaablBaHUM NPOBOAKY Ha MPOMBILLIEHHOM MPEANPUSTUN.

Ota npobnema npueena k Co3[aHuIo0 anbTepHaTMBHBIX KPEMEXHbIX CUCTEM, LIeNb KOTOPLIX - MPOCTOTA W ckopocTb paboTel. Mo BmsHMeM nporpecca B CeBepHOil
Espone Teknomega crana uckaTb MHHOBALWMOHHbIE PELLEHMS, Ha3Ha4YeHWeM KOTopbix Bbino faBath Bce Gonee mbkue OTBETbI HA MOTPEBHOCTU COBPEMEHHOMO
MPOMBILLINEHHOTO MPOU3BOACTBA.

CerogHsi, OAHaKO, KPENexXHbIe CUCTEMbI HE MOMYYaKT AOMMKHOMO BHUMAHWUS B OpraHu3aLyv MPOMBILLNIEHHOTO MPOM3BOACTBA. X OrpOMHOe BIMSHIE Ha M3OEPXKKM
OLIEHMBAETCA TONBKO Korzia paboThl ke 3aKOHUEHbI W peluaTh Mpobremy yxxe No3aHo.

Korna HapeXxHble CrieuManiCTbl NPUIMaLLakTCs Ha CTaaumi MPOEKTUPOBAHMS, MOXHO 30exaTb MMNPOBIU3ALIMI M HEMPOZYMAHHBIX PELLEHMIA MO KPEeMeHUsIM, KOTopble
4acTo YCTaHaBNMBAKTCS 6€3 CreLyanbHbIX TEXHUYECKUX 3HAHMIA

CneumanucTel, Takue, kak Teknomega, MOryT HanpaBuUTb YCTaHOBKY K 6onee 3Gh(eKTUBHLIM PELIEHNSIM, HAaNPUMEP, TakuM, KOTOpbe MPeAnaralTCs CEMENCTBOM
npopykumun "Q STRUT".

370 CeMeCTBO BKIHOYAET CEpUN B3aMMOZOMNOMNHSIOLLNX NPOAYKTOB: NPOunN (KaHambl), pasnuyHble TUMbl KOHCOMeN W COBaMHUTENBHBIX CkOD, KOTOPbIE, NOYTH Kak
"Meccano", obpasytoT no-Hactosiemy ObICTpble M HaZExHble KpenexHble cuctembl. Ewle oaHa ocobenHocts cemeiictBa "Q STRUT" coctout B rubkocTu
KOMMOHEHTOB, TaKWX KaK XOMYTbl, CTEPXHN C pe3b00i, Lienu, KOTOPbIE MOTYT KPEMUTLCS Kak Ha GETOHHbIE HECYLLME KOHCTPYKLMK, TaK U Ha METannmnyeckue Barnku.

Q PACIOPKA - KoHconbHbIe npocpunu



Q PACIMNOPKA - cTtanbHble KaHanbl

PACIOPKA

41x21, TONLWKUHA CTEHKH, 2,5MM - CnnoLHbIe

MPEABAPUTEIIbHAA OLIMHKOBKA

FOPAYEE LIMHKOBAHMWE

41x41, TonwuHa CTeHKun, 2,5mMM - CnnoLwHble

MPEABAPUTEJIbHAA OLIMHKOBKA

FOPAYEE LINHKOBAHWE

41x41, TonwuHa CTeHKu, 2,5mMm - PaspesHble

MPEABAPUTEIIbHAA OLIMHKOBKA

FOPAYEE LIMHKOBAHUE

*Mo Tpebosanmio



PACIOPKA

41x21, TONwWUHa CTeHKH, 2,5Mm - Paspe3Hble

PACIIOPKA - ctanbHble KaHanbl

41x21, TonwmMHa CTeHKH, 2,5Mm - Pa3pesHble

41x41, TonwmHa cTeHku, 2,5mm - PaspesHble

"o TpeboBaHuI0







PACIOPKA

MECTA COEAMHEHUA KAHAJIOB

Koa Cebinka Ucnonb3osathb Ans F

[PUMEPbI YCTAHOBOK

TEXHUWYECKHUE NPUMEYAHUA NO NPAYEMY LUMHKOBAHUIO

Fopﬂqee LUMHKOBaHMWE - OOMH 13 NyYLnX CnocoBOB 3aLLMThI CTambHbIX U3AENUI.

PeSyJ'IbTaTOM ropaYero UMHKOBaHWA ABNAeTCA 3aLUNTHBIN 6apbep, a Takxe ranbBaHn4yeckas 3alluTa.

Co BpemMeHeM LIMHKOBbII CIOM noasepraeTca Kopposnn, B OCHOBHOM Ha 3TO BNUAET ANUTENbHOCTb BO3LENCTBUS BNar v 3arpAsHeHne NoBEPXHOCTH.
W3penus, n3rotoBnexHble ¢ NPUMEHEHKe ropsaYvero LMHKOBaHUA And CO34aHNA NOKPLITUA Ha NOBEPXHOCTU, N3roTaBNBaOTCA B COOTBETCTBUM C TEXHUHYECKUMU
TpEﬁOBaHVIFIMI/I 1 cneayowmnmn MexayHapoAaHbIMU CTaHAapTamu:

Toniya geranm CpeaHss TONLMHA NOKPLITHS YMeHbLUeHYE TONUMHb!
(MAHAMYM) [Mkv] Koa Knacc 3aLuuTbl 0T Koppoaum LMHKA
[mkm/rog]
Cranb 6 Mm 85
C1 Cyxoe BHYTPEHHEe NoMeLLEeHre 20,1
Cranb 3 MM 30 6 MM 70
A C2 Cenbckast MECTHOCTb ot0,1000,7
Cranb 1,5 MM 10 3 MM 55
A C3 l'opopckast MECTHOCTb 010,702
Cranb < 1,5Mm 45
C4 MpPOMBILLNEHHbIE YCNOBMS or2p04
MpOMBbILLIEHHbIE YCIOBUS C BBICOKON
() BMAXHOCTbIO ot4 08

MoGepexbe Unn Mopckue YCroBus

PACIOPKA - cTanbHble KaHanbl



PACMOPKA - TABJTIULIbl KAHAITbHOWU HATPY3KU

MPO®UIIN U3 CTANKU, OLIUHKOBAHHOW FOPSIYMM CNIOCOBOM

PACIOPKA - ctanbHble KaHanbl - Tadbnuubl

KaHanbHOWN Harpy3ku

I I

YaenbHbIV BEC: 78,5 kH/m®

Mogaynb npogonsHoOM ynpyroctun 210000 H/mm?

TaHreHumanbHbIn MOAYIb YNPYrocTu 79000 Himm?
TemnepaTypHbIi KOI(PPULIMEHT NMUHENHOTO 1,2*10° 1°C

pacluMpeHus

MpenenbHoe conpoTuBneHne - Himm?

Mpenen ycroiumBocTy k Aedopmaunm 430 H/mm?

Mpenen Tekyvectn f0,2 190 Himm?

Mnowaab ceveHns A 231,58 MMm?
YnoenbHblii BEC pp 1,82 daN/m

MoMeHT uHepumm no ocn X Jx 12366,24 mm*
MoMeHT uHepumm no ocn Y Jy 53239,90 mm*
MoMeHT ycToi4mBocTn no ocn X Wx 986,62 MM
MomeHT ycToiymsocTmn no ocn Y Wy 2597,07 mm®
WNHepumsa no ocn X iX 7,31 MM
WHepuwmsa no ocn Y iy 15,16 MM

Mnowane ceveHns A 333,72 MM
YpoenbHblii BEC pp 2,62 daN/m

MomeHT nHepumm no ocn X Jx 70640,80 MM
MomeHT nHepuwmm no ocn 'Y Jy 91204,71 v
MoMmeHT ycToi4ymBocTn No ocn X Wx 3033,46 Mm®
MomeHT ycTonumsocTy no ocn Y Wy 4449,01 Mm®
WHepumsa no ocn X ix 14,55 MM
WHepuwmsa no ocn Y iy 16,53 MM




PACMOPKA - TABIULIbl KAHANTbHOWU HAITPY3KU

MPO®UIIU U3 CTANKU, OLIUHKOBAHHOW FOPSIYMM CNIOCOBOM

YaenbHbIn Bec: 78,5 KH/m®

Mogynb npogonbHOM ynpyroctu 210000 H/vm?

TaHreHuuanbHbIM MOAYMb YNPYrocTu 79000 H/mm?
TemnepaTypHbI KOI(PMDULMEHT NIMHENHOTO 1,2:10° 1/°C

pacLumpeHus

MpepensHoe conpoTuBneHne - H/mm?

Mpepen ycTonumsocTu k Aechopmauum 430 H/mm?

Mpenen Tekyyectu 0,2 190 H/mm?

Mnowaab ceyeHus
YaenbHbIN Bec
MomeHT nHepuum no ocm X
MomeHT nHepuum no ocn Y
MomeHT ycTon4msocTmn no ocu X
MomeHT ycTonumsocTmn no ocun Y
WHepuwmsa no ocun X

WHepuwmsa no ocn Y

612,44
4,81
350573,55
181854,83
8550,57
4435,48
23,93
17,23

MM

daN/m
MM
MM
MM
MM
MM

MM

Mnowaab ceyeHns A 408,15 MM
YaenbHbI BEC pp 3,20 daN/m

MomeHT uHepuun no ocm X Jx 57813,12 mm*
MomeHT nHepuuu no ocu 'Y Jy 105925,22 mm*
MomeHT ycToi4mBocTm no ocn X Wx 2753,01 Mm®
MomeHT ycToiumsocTm no ocn Y Wy 5044,06 mm®
WHepuwmsa no ocn X ix 11,90 MM
WHepuusa no ocn Y iy 16,11 MM

500 1673,83 418,46
750 743,92 278,97
1000 372,96 209,23
1250 190,96 149,19
1500 110,51 103,60
1750 69,59 76,12
2000 46,62 58,28

=
X
("
>
Q
[
©
- =
=
o
-
A
=
©
I
©
x
2
=
=
=
(o)
©
=
1
2
=
©
L
©
x
2
A
I
A
=
©
=
o
1
o
®)
C
&)
<
o
G




Q PACIIOPKA - ctanbHble KaHarnbl - Tabnu1ubl KaHarbHOM Harpy3Ku

STRUT - TABJIULIbl KAHAINTbHOW HAIPY3KU

MPO®UNN U3 CTANKU, OUMHKOBAHHOM rOPAYUM CNTOCOBOM

YaenbHbIV Bec: 78,5 kH/M®

Mogaynb NpoaosibHOM ynpyrocTu 210000 H/mm?

TaHreHumanbHbIn MOAYIb YNPYrocTu 79000 Himm?
TemnepatypHbIn KO3 MULMEHT NMUHENHOTO 1,2*10° 1/°C

I'Ipe/qem;:olel I;;n;;"o:msnewe - Himm?

Mpenen ycroiumBocTy k Aedopmaunm 430 H/mm?

Mpenen Tekyvectn f0,2 190 Himm?

Mnowaab ceveHus A 204,08 Mm?
YaenbHbI BeC pp 1,60 daN/m

MomeHT nHepuun no ocm X Jx 10727,04 mm?
MomeHT nHepuun no ocn 'Y Jy 53962,61 mm?
MomeHT ycTon4msBocTmn no ocun X Wx 927,82 mm®
MomeHT ycTonumsocTmn no ocu Y Wy 2583,54 mm®
WHepuwms no ocn X ix 7,25 MM
WHepuwmsa no ocn Y iy 16,11 MM

Mnowanb ceyeHuns A 306,22 MM
YpaenbHbIl BEC pp 2,40 daN/m

MomeHT nHepuum no ocm X Jx 62503,99 mm*
MomeHT uHepuun no ocn Y Jy 90927,42 vm*
MomeHT ycTonumBocTmn no ocu X Wx 2866,00 v’
MomeHT ycToiumsocTm no ocn Y Wy 4435,48 mm®
WHepuwmsa no ocn X ix 14,29 MM
MHepumsa no ocn Y iy 17,23 MM




PACIMOPKA - TABJIML bl KAHATTbHOU HAIPY3KU

MPO®UNN U3 CTANKU, OUMHKOBAHHOM FOPAYUM CNTOCOBOM

=
X
™
>
(o
-
©
- =
b
o
I
A
=
©
I
©
X
3
=}
=
=
O
©
=
1
2
=
©
S
x
Q
A
I
A
=
©
=
o
'
o
@)
C
o
<
o
G

YnenbHbll BEC: 78,5 KkHIM®

Mopynb npofonbHoit ynpyroctu 210000 Himm?
TaHreHuuanbHblit MOAYb ypyrocTy 79000 Himm?
TemnepaTypHbllt KO3MPULMEHT NMHENHOTO paCLUNPEHNs 12:10° 1°C
MpenensHoe conpoTUBNEHNE - Himm?

Mpeaen ycToiunBoCTH K edopmaiinm 430 Himm?

Mpeaen Texyyectn f0,2 190 Himm?

Mnowaab cevyeHus A 251,22 MM
YaenbHbI BEC pp 1,97 daN/m

MomeHT nHepuum no ocm X Jx 61936,80 mm*
MomeHT nHepuum no ocn Y Jy 70517,83 mm*
MomeHT ycToi4mBocTm no ocn X Wx 2827,67 mm®
MomeHT ycTo4msocTm no ocn Y Wy 3439,89 mm®
WHepuwmsa no ocn X ix 15,70 MM
WHepuwmsa no ocn Y iy 16,75 MM




Q PACIIOPKA - cTtanbHble KaHasnbl - Tabnuubl KAHaNbHOW Harpy3Ku

PACMOPKA - TABJINL bl KAHATTbHOU HAIPY3KU

MPO®UNN U3 CTANKU, OULMHKOBAHHOW rOPAYUM CNOCOBOM

YaenbHbl Bec: 78,5 KH/M®

Mogaynb NpofonbHON ynpyroctu 210000 H/mMm?

TaHreHumnanbHbI MOAYb YNpyroctu 79000 H/mMm?
TemnepaTypHbIt KOAPDULNEHT NMNHENHOTO 1,2*10° 1/°C

paclumpexus

MpenenbHoe conpoTuBneHne - Himm?

Mpenen ycTonumBocTH Kk Aedopmanmm 430 H/mMm?

Mpenen Tekyyectn f0,2 190 H/mm?

Mnowaab ceveHns A 130,80 MM
YaenbHbIN BeC pp 1,03 daN/m

MomeHT nHepumn no ocn X Jx 7584,98 mm?
MomeHT nHepumn no ocu Y Jy 35130,76 mm?
MomeHT ycTon4mBocTyH no ocn X Wx 657,32 mm®
MomeHT ycToymsocTy no ocn Y Wy 1713,70 mm®
WHepuusa no ocn X ix 7,62 MM
WHepuwmsa no ocn Y iy 16,39 MM

Mnowapnk ceyenunsa A 159,09 MM
YaenbHbIN BEC pp 1,25 daN/m

MomeHT nHepumn no ocu X Jx 41221,01 mm?
MomeHT nHepumn no ocu Y Jy 46199,61 mm?
MoMeHT ycTo4mBocTH No ocn X Wx 1899,66 Mm®
MomeHT ycTonumsocTy no ocn Y Wy 2253,64 mm®
WHepumsa no ocn X ix 16,10 MM
WHepuwsa no ocn Y iy 17,04 MM




PACMNOPKA- TABNULIbI KAHAITbHOWU HAIPY3KU

MPO®UIN U3 HEPXKABEIOLLEN CTANK

YaenbHbIV BEC: 79,1 kH/m®

Mopynb NpoaonbHON ynpyroctu 196000 Himm?

TaHreHumanbHbI MOAYIb YNPYrocTu 86000 H/mm?
TemnepaTypHbI KOI(PPULMEHT NMUHENHOTO 1,65*10° 1/°C

pacluMpeHus

MpenenbHoe conpoTuBreHne 500 Himm?

Mpepen ycroymBocTyM k gedopmanum 430 Himm?

Mpenen Tekyvectn f0,2 190 Himm?

Mnowagb ceveHns A 250,23 MM
YpenbHbli BeC pp 1,98 daN/m

MoMeHT uHepumm no ocn X Jx 52501,29 mm*
MoMeHT uHepumm no ocn Y Jy 75547,03 mm*
MoMeHT ycToi4mBocTn no ocn X Wx 2414,95 MM
MomeHT ycToiymsocTu no ocn Y Wy 3685,22 Mm®
WHepumsa no ocn X iX 14,48 MM
WHepuusa no ocn Y iy 17,38 MM

Mnowaap ceveHns A 170,23 MM
YaenbHbl BEC pp 1,35 daN/m

MomeHT nHepumm no ocn X Jx 9417,69 MM
MomeHT nHepuwmm no ocn 'Y Jy 45100,36 mm*
MomeHT ycToiymBocTn no ocn X Wx 810,52 Mm®
MomeHT ycTonumsocTy no ocn Y Wy 2200,02 v
WHepumsa no ocu X ix 7,44 MM
WHepuwsa no ocn Y iy 16,28 MM

=
X
™
>
(o
-
©
- =
b
o
L
A
=S
©
L
)
X
2
=}
=
=
O
©
=
1
2
=
©
L
©
X
2
A
I
A
=
©
=
o
'
o
®)
C
&)
<
o
G




PACIOPKA

41x41 KaHanbHasi KOHCOJb C OTBEPCTUAMMU C ABYX CTOPOH

41x41 KaHanbHas KOHCONb C OTBEPCTUAMMU

Q PACIOPKA - CtanbHble KOHCOJIbHbIE pblyaru

KoHconb kabenbHOro kopob6a ¢ oTBepCcTUAMM



PACIOPKA - TABJIULbI HATPY3KU HA KOHCOIJA

Harpy3Ka Ha KOHCOJIM, BblpaXeHHaA B KUnorpammax

KOHTaKTHbIE  KOHTaKTHble
faHHble AaHHble

KoHTakTHble ~ KOHTaKTHbie
AaHHble LaHHble

Q PACIIOPKA - CtanbHble KOHCOJIbHbIE pblyaru



~

- CTalJibHble KPOHLWUTEeUHbI - ropsAavYee UMHKOBaHUe

Q PACIIOPKA

PACIOPKA

TonwmHa 6 mm, anameTp oTBepcTUA 14 MM

MNOCKWW KPENEX, TMN P

Koa Ccoinka

«OMETA» - OBPA3HbIV KPENMEX, TUM 0

Koa Ccbinka

MEPEKPECTHbIW KPENEX - TUM Z

Kog Ccoinka

NNACTUHA OCHOBAHWSA, TUN B

Koa Ccbinka

CTOWKA AN KPEMNEHUA CUCTEMBI, TUN C

Koa Ccbinka

YrNOBASA CTPENKA

Kog Ccbinka



PACIMOPKA

TonwwmHa 6 mm, guameTp oTBepcTUa 14 mm

SAXUMbI ANTA METATTMYECKUX BAJIOK - TUMN C

Kog Ccbinka

MEPEKPECTHbIW KPEMEX - TUN W

Kog Ccbinka

KPENEX C U3MEHAEMbIM YTTIOM

Kog Ccbinka
NOABECKA KOHCONKX
Kon Ccbinka

MNACTUHbBI ANA KAHAINOB

Koa Ccblinka

= CTAJiIbHbI€E KpOHLl.ITGﬁHbI - ropsa4yee UMHKOBaHue

Q PACIIOPKA



PACIOPKA

TonwmHa 6 Mm

oontTamm

3apaHee ycmaHoeneHHbIl 6o1m,
cobpaHHbIll ¢ nnacmukosoli eknadkoli

MEPEKPECTHbIV KPEMEX - TUM W

NNOCKUN KPENEX, TUN P

Kon Ccbinka

v

- KPOHLUTEeNHbI C nNpeaBapuTesibHO YCTaHOBJIT1€HHbIMUA

YITIOBAA CTPEJIKA

M10 - anekTponuTHOE UMHKOBaHWe

Q PACIOPKA

HA: KpoHwmeliHbl ¢ npedycmaHoeneHHbiMu 6o1mamu Mo2ym ucnonb3oeamscsi TOJIbKO ¢ npoghunem Strut monuwjurol 2,5 mm




PACMNOPKA

PACTIOPKA - KomnnekTtyrowme

[ins NONHOTBI aCCOPTUMEHT KPENEXHbIX CUCTEM AOMKEH TaKKe BKIYaTh 3Ha4NUTENbHOE pa3Hoo6pasl4e KOMNJIEKTYHOLLIMX.

310 GonblLoe pa3HooGpasie raek Ana kaHanos Strut, OLMHKOBAHHBIX UMY 3 HEPXABEIOLLE CTanK, ¢ ANMHHBIMM, KOPOTKAMM
MPYXVUHAMM Uk 683 NPYXYH, LUMPOKMI BbIGOP GOMTOB 1 APYTUX 3AENAI.

BaxHoe MecTo 3aHuMaeT LUI/IPOKVM CMEeKTP XOMYTOB KaK Ans rmapaBnMyeckoro, Tak 1 Anga 3neKTpu4eckoro OﬁOpyﬂOBaHVIH.

OTOT LUMPOKIA ANanasoH KOMMMEKTYIOLMX 3aBEpLIAETCA CEMECTBOM N3LENKiA, NpeaHasHaueHHbIX ANs (UKCATOpOB 1
3aXIMOB, KaK ANs METanmoKOHCTPYKLMIA, Tak 1 Anst 6eTOHHbIX Banok.

QPACTIOPKA - Komnnekryowume



Q PACIIOPKA

DAP - ravku ons KaHarnoB
FANbBAHWUYECKW OLIMHKOBAHHbIN

FOPAYEE LLMUHKOBAHUE

Q PACIIOPKA - KomnnekTyrowme

HEPXXABEIOLLAA CTANb MAPKW AISI 304

Kon Ccblinka F M

KPEMNEXHbIW HABOP

AnekmponumuyecKue O4UHKOBaHHbIE CMasibHble 2aliku U M1acmuHbl ¢ 3apaHee yCMaHoBIeHHbIMU
nnacmukoebiMu eKnadblwamu
Ucnonb3yromes ¢ pacnopkamu 41x41 u 41x21, monwuHa cmerku 2,5-1,5 Mm

[MPUMEP KPEIIEHNA




PACIOPKA

MonoTtoBMAHbLIN BUHT

rOPAYEE LUMHKOBAHUE
FVT1395 FVA-TM-8X30-ZC M8x30 100
FVT1400 FVA-TM-10X30-ZC M10x30 100

BUHTLI C wecTurpaHHbIM KITHO4HOM.

HEPXABEIOLLIAA CTAIIb MAPKW AISI 304

FVT1330 FVA-TCEI-8x10-INOX M8x10 100
FVT1332 FVA-TCEI-8x20-INOX M8x20 100
FVT1335 FVA-TCEI-8x25-INOX M8x25 100
FVT1337 FVA-TCEI-8x30-INOX M8x30 100
FVT1338 FVA-TCEI-8x35-INOX M8X35 100
FVT1340 FVA-TCEI-8x40-INOX M8x40 100
FVT1341 FVA-TCEI-8x45-INOX M8X45 100
FVT1342 FVA-TCEI-8x50-INOX M8x50 100
FVT1343 FVA-TCEI-8x55-INOX M8X55 100
FVT1331 FVA-TCEI-8x60-INOX M8X60 100
FVT1333 FVA-TCEI-8x65-INOX M8X65 100
FVT1344 FVA-TCEI-8x70-INOX M8x70 100
FVT1334 FVA-TCEI-8x75-INOX M8x75 100
FVT1345 FVA-TCEI-10x25-INOX M10x25 100
FVT1346 FVA-TCEI-10x20-INOX M10x20 100
FVT1347 FVA-TCEI-10x30-INOX M10X30 100
FVT1350 FVA-TCEI-10x40-INOX M10x40 100
FVT1355 FVA-TCEI-1Qx5Q-INOX M10x50 100

LLlecTurpaHHble BUHTbI C LLAMOOWN U rankowu

HEPXABEIOLLAA CTAJIb MAPKW AIS| 304

FVT1320 FVA-TE-8x16-INOX M8x16 100
FVT1325 FVA-TE-10x20-INOX M10x20 100
LLlecTurpaHHble ramku ¢ wwanoou
HEPXXABEIOLLAA CTAIIb MAPKU AISI 304
FVT1358 FVA-DR-M8-INOX M8 100
FVT1359 FVA-DR-M10-INOX M10 100

Q PACIOPKA - KomnnekTyowme



PACTIOPKA

KomnnekTyowme

BUL - BUHTBbI 1 LLAWBbI AN KOMNOHEHTOB PACMOPOK

BFA - CTEPXEHb C PE3bBOW

Q

S

=)

:

) BAI - KPENEXXHAS NEHTA U3 HEPXXABEIOLLEW CTANN UNK

E NPEOBAPUTENIbHO OLIMHKOBAHHASA

: -1

o
x BAI1000 BA10x0,31 | 50m ss 10x0,3

! BAI1005 BAI-20x0,31 | 50m ss 20x0,3
§ BAI1010 BAI-K10-I 20 ss Janwpaoues
o BAI1015 BAI-K20-I 20 ss Janupaoliee
(@) BAI1020 BAZ-12x0,85| 10w S 12x0,8-05
cC BAI1025 BAZ-17x0,8S| 10w S 17%0,8-07
&)
<
o
G

HEP>XABEILWAA CTANb
inox
inox

MY®ThI

HEP>XABEILWAA CTANb
-inox
-inox

CTANBHbIE KPOHLUTEWHBI




PACIOPKA

CTN - KPEMEXHBIE NNACTUHbI

CTN - LIEMb

CTN1000 CTN-L-Box 50m E 13x4 1,6 40
CTN1005 CTN-M-Box 30m E 24x5 2,4 80
CTN1010 CTN-P-Box 20m E 26x6 3,0 110
CTN1015 CTN-M-Max 100 m E 24x5 2,4 80
CTN1020 CTN-P-Max 100 m E 26x6 3,0 110
CTN1025* CTN-GS 50 E

CTN1030* CTN-OM8 50 E |M8x20

* CTN1025 S-06pa3Hbiit kprok TonwmHown 3 mm; *CTN1030 M8 ¢ neTneit - TonwmHa 7 mm - 0 12 mm.

N.B. 311 n3genns He MOryT nCnonb3oBaTbCcs ANA NOAHMMAHNS UIN BONOYEHNS.

FCP - MONNAMUOHBLIE XOMYTbl KABENENPOBOJA

0

*FCP1001 npocpunb; ** FCP1005 npocmns

Q PACIOPKA - KomnnekTyowme



Q PACIOPKA - Komnnekrtyrowue

PACIOPKA

UBT - XOMYT AnA KPEMNEHWUA TPYB

CPR - XOMYT AJ1A KAHANbHbIX TPYBOIMPOBOMAOB

ﬂﬂﬂ QNIEKTPUYECKUX pr6, NNacTUKOBbLIX M CTaNbHbIX

PCL - Q PIPE "G" - U30/IAPOBAHHBIE STUNEH-NPOMMNEHOBBIM
KAYYYKOM 3AXWUMbI ANS TPYB pakrep

lanbBaHN4YECKM OLMHKOBaHHAs HepXaBewlLas cTanb
W30nsuns aTUneH-nponuneHoBbIM kay4ykom (cepusi G)
CHuxeHue Bubpaumu B cootsetcTaim ¢ DIN 4109

18 b (cepus G)

Heocnabnsiowmecs BuHTH Gnarofapst
CneuvanbHbIM NNacTMaccoBbIM Lwaitbam.
Temnepatypa akcnnyarauum: -40/+110°

(Cepus G)

MoAX0ANT AMs BEPTUKANbHOM 1 FOPU3OHTAMBHOI
chopku

laitkn M8/M10

MpepenbHas Harpyska: 6000H

PCL - Q PIPE "G" - HEU3OJINPOBAHHbBIE 3AXWUMbI ANA TPYB

Koa Ccbinka F




3AXKUMHOE YCTPOUCTBO

TKM - YYTYHHbBIE 3AXUMHBIE YCTPOMCTBA ANA BANOK

MRT - CTANbHBIE 3AXWMHBIE YCTPOUCTBA NSl BANOK

Q 3AXXUMHOE YCTPOUCTBO - 3AXKUMbI U XOMYTbI

MRT-KOMMNJIEKTYIOLME ANA 3AXXKWMOB

MRT - BCTPOEHHBIE XOMYTb! AANA 3AXXUMOB



Q 3AXKUMHOE YCTPOUCTBO- KpenneHus ana 6eToHHbIX 6anok

3AXUMHOE YCTPOUCTBO

YHuBepcanbHbIM HAbOP pacnopok

WHCTPYKLMU T10 YCTAHOBKE

*[lpyras BbICOTa No 3anpocy

YHuBepcanbHbIM Habop ANA ManbIX 6anok

OCHOBHbLIE KOMMOHEHTbI

9NEMEHT C NOABECHbLIM KPOHLITEMHOM C PE3bBOU

MHCTPYKLMN 110 YCTAHOBKE



ZIP

ZIP - MoaBecHast cucrtemMa u3 ctaribHOM
NpPOBOJSIOKU

MHore robl TpaauLMOHHbEIM METOAOM NOABELIMBAHMS BbINO UCNONb30BaHME LieNeit i LTbIPElt ¢ pe3bGoi, NpUUeM 1 Te, U ApyTve YCTaHaBIMBAKTCS AOTO U
MroXo BIMMAAAT, By/1y4m ycTaHoBNEHHbIMM. Teknomega ysuaena 3aeck CBOW LAHC 1 NPeaCTaBuIa HOBOE MOKONEHUE MPOBOMOHHBIX NOABECHBIX CUCTEM.

3T HOBbIE M3MEeNNs MO3BOMNAT UCMONbL30BATH Kak CTarbHYH NPOBOJIOKY B KONbLiaX, Tak 1 3apaHee NOATOTOBNEHHbIE (3apaHee onpeaeneHHble Habopbl, noaxoasume
NS UCTIONb30BaHIS CO CTarbio 1 6ETOHOM) CErMEHTHI ONpeaeneHHom AnuHbl. Kaxaas cuctema npefHasHayeHa Ans UCnomnb3oBaHus C 3anupatoLUvm YCTPONCTBOM,
koTopoe nossonsieT noagelumsath 10-230 kr; BCe 3aenms paspaboTaHbl C 3anacom npoyHoCTH 5:1.

MpeaBapuTensHO HapesanHast npoBonoka Q ZIP focTynHa Ans pasninyHbIX TUMNOB KOHLIEBOW 3a[eNKin: NETNEBOM 3aMOK 1S MCMOMNb30BaHMS C NPOLONLHBIMM
Dankamu, aHKepHbIe 3aMku, KonbLia Ans MCNonb30BaHNs No BeToHy, 3armyLuka U kapabuH. ACCopTUMEHT AononHeH Y-06pasHbiMU KOMMOHEHTaMK,
npenHasHaYeHHbIMK CeumansHO Ans yIpaBneHns NOABELLEHHbIM kabenem unu MoaAep KM OCBETUTENbHON annapaTypbl, 1 ApyruM 060pynoBaHueM.

[ins HACTPOWKM CUCTEMBI KaXKabi Ha60p cHabxaeTcs 3anuparoLmm yCTpOVICTBOM, KOTOPOE U3roTaBnmMBaeTCca U3 BbICOKOKA4ECTBEHHOMO LIMHKOBOIO CnjiaBa.
3anupatollee yCTpOI7ICTBO MMeeT [Ba KInHa BHYTPW OTIIMBKW, KOTOPLIE 3rOTOBNEHbI U3 NPONUTAHHOW MacnoM mMeTannokepamuku. KnuHbs pa3pa60TaHb| TaK, 4TobbI
obecneunBath Haunyuilee sanupaHue.

V|CI'IOJ'Ib3yF| [Ba KIMHa BMECTO OfHOro, cucteMa obecneunBaeT 60]'II:LIJyIO NOOBWXHOCTb, Crnedyda nNo  CTpesikam, BbOMTHIM Ha  3aXMME, MOXHO
JIerko HacTpOUTb CUCTEMY, UCMONb3YA LUNEHEK perynipoBKX BbICOTbI Ha obenx CTOpPOHaXx 3axwuma. npoCTO NpoBeAUTE OOWH KOHEeLl NPOBOOKK Yepes 3aXuM, BOKPYr
YCTpOFICTBa 1 0oNATb Yepes 3axuM, U CUCTEMa HaeXHO 3akpenneHa 1 MOXeT ObITb HaCTpOeHa No BbICOTE KaK BaM HYXHO.

CEPTUOUKATBIJOCTYHBI 110 3ATIPOCY.

Q ZIP -lNMopBecHasa cucrema u3 ctanbHOM NPOBOJIOKU



Q ZIP - NoaBecHasa cucTteMma U3 CTaribHOW NMPOBOJIOKU

ZIP

lNMpoBonoka B 606MHax 1 3anuparoLime 3aXKMMbl

3ENEHBIV AWANA3OH (oT 0 go 10 kr)

ZCT2005 R200GREEN 1 200 10
ZCT2010 R500GREEN 1 500 10
AMMPAIOLLAS KIMCA ANS 3ENEHOTO AMAMA3OHA
3eneHblit
ZCT3000 KL50 100 eneti 10
ZCT3020 KL50PK 10 Senexbiit 10

3aMOK

CEPEBPUCTbIN AWANA3OH (ot 0 go 50 kr)

ZCT2015 R100SILVER 1 100 50
ZCT2020 R200SILVER 1 200 50
SAMVPAIOLLAS KNUMCA ANA CEPESPUCTOTO AVAMA3OHA
CEPEBPSHbI
ZCT3005 KL100 100 B 50
ZCT3025 KL100PK 10 CEPEGPAHIN 50

3AMOK

XXENTbIX AWANA3OH (ot 0 go 120 «kr)

ZCT2040 R100YELLOW 1 100 120
SAMUPAIOLLAA KNUNCA ONA XENTOrO OUANA3OHA
XKenTbii
ZCT3010 KL150 100 ETYT 120
XKenTbiin
ZCT3030 KL150PK 10 Mok 120

MYPMYPHbIN OWAMA3OH (ot 0 Ao 230 kr)

ZCT2050 R100PURPLE
SANMUPAIOLLAA KITUMCA ONA NYPNYPHOrO ANAMA3OHA

100

MMypnypHbIi
ZCT3015 KL200 100 P 230

ZCT3035 KL200PK 10 rlypnypHLA 230

NB: npoeod u knunca 3akasbieatomesi omaesibHO



QzipP

ZIP KprokoBOM 3aXXUM U 3anuparoLime 3aXXnmbl

3ENEHbIN AWANA3OH (o1 0 go 10 kr) CEPEBPUCTbIN IMANA3OH (o1 0 po 50 kr)

ZCT2055 PLE1GREEN 10 1 10 ZCT2070 PLE1SILVER 10 1 50
7CT2057 PLE2GREEN 10 2 10 ZCT2072 PLE2SILVER 10 2 50
7CT2060 PLE3GREEN 10 3 10 ZCT2075 PLE3SILVER 10 3 50
7CT2062 PLE4GREEN 10 4 10 ZCT12077 PLE4SILVER 10 4 50
7CT2065 PLE5GREEN 10 5 10 ZCT2080 PLESSILVER 10 5 50
SANUPAIOLLASA KNUMNCA ANS 3ENEHOMO AMANA30HA ZCT2082  PLE10SILVER 10 10 50
7CT3020 KL50PK 10 3enewwiizamox 10 SATMPAIOLLAS KNUMCA ANSt CEPEEPUCTOrO ANAMA30HA
Z0T3025  KL100PK 10 Cepebpmsii 4

XXENTbIX QUANA3OH (ot 0 go 120 «kr)
ZCT2150 | PLETYELLOW | 10 1 120
ZCT2152 | PLE2YELLOW | 10 2 120
ZCT2155 | PLE3YELLOW | 10 3 120
ZCT2157 | PLE4YELLOW | 10 4 120
ZCT2160 | PLESYELLOW | 10 5 120

3ANUPAIOLLAS KTUMCA ANS XENTOrO ANAMA3OHA
ZCT3030 | KL150PK | 10 |entoiii samok| 120
NB: npoeod u Knunca 3akasbleaomcsi 0moesbHO
ZIP AHKepHbIN 3aXXUM Ansi 6eToHa u Knunca

3ENIEHbIN QUAMA3O0H (ot 0 go 10 kr) CEPEBPUCTbIN OUANA3OH "L" (o 0 go 35 kr)
ZCT2100  PTE1GREEN 10 1 10 ZCT2115  PTE1SILVER 10 1 35
ZCT2102  PTE2GREEN 10 2 10 ZCT2117  PTE2SILVER 10 2 35
ZCT2105  PTE3GREEN 10 3 10 ZCT2120  PTE3SILVER 10 3 35
ZCT2107  PTE4GREEN 10 4 10 ZCT2122  PTE4SILVER 10 4 35
ZCT2110  PTE5GREEN 10 5 10 ZCT2125  PTE5SILVER 10 5 35
3AMUPAIOLLAS KNUNCA ANS 3ENEHOTO ANANA3OHA 3ANUPAIOLIAS KNUNCA ANS CEPEEPUCTOTO AUAMA3OHA
ZCT3020  KL50PK 10 Sejenem 4o ZCT3025  KL100PK 10~ UeRcopaHnn 35

XENTbIX OUANA3OH "L" (o7 0 go 90 kr)
ZCT2130  PTE1YELLOW 10 1 90
ZCT2132  PTE2YELLOW 10 2 90
ZCT2135 PTE3YELLOW 10 3 90
ZCT2137  PTE4YELLOW 10 4 90

ZCT2140  PTESYELLOW 10 5 90
3ANUPAIOLLAA KITUNCA ANA XENTOrO AUANA30OHA
ZCT3030 KL150PK 10 Kentbiit 90

AnuAr

(L=Hazpy3ka Ha aHKep HUXe, YeM Ha KOJIbUO, ONUPaloW,eecsi Ha CaM aHKep)

NB: npos00 u knunca 3aka3bléaromcst 0moebHO

Q ZIP - NopaBecHasa cucrema u3s ctasibHOM NPOBOJIOKN



ZIP

ZIP Clip - Habop aons konbueBoro 3axuma

3ENEHbIN OAMANA3OH (o1 0 go 10 kr)

CEPEBPUCTbIN OUANA3OH (ot 0 go 50 «kr) XENTbIX QUANA3OH (ot 0 8o 120 kr)

= A

H HBIG P KoNbua, cepeby L/ 1: 5 Mm

NB: ekntoyast Habop u3 Npoeoda U KUNCkI

ZIP Clip - Habop ana BUHTOBOro 3axuma

3ENEHbIA OUANA3OH (ot 0 go 10 kr) CEPEBPUCTbIN OUANA3OH (ot 0 go 50 «kr)

Q ZIP - NoaBecHasa cuctemMa U3 ctaribHOM MPOBOJSIOKU

Modxodum dns nped HO 6¢ C12/15 u C20/25 do C50/60

XENTbIX QUANA3OH (ot 0 go 90 kr)

L
Koa Ccbinka . (I';) g«)

NB: exntoyast Habop u3 npoeoda U KUNCbI Omeepcmue: 0,6 m
ny6uxa 30 Mm



ZIP

ZIP Clip - Habop ans KproKoBOro saxxuma

CEPEBPUCTbIV IMAMA3O0H (ot 0 ao 50 kr)

Q ZIP - NMopBecHasa cuctema U3 CtaribHOW NPOBOJIOKU

CEPEBPUCTbIV IMAMA3O0H (ot 0 ao 50 kr)

L CL
Kog Ccbinka . M) @

NB: exnroyas Habop u3 MPosoda U KUNCkI

Y-o6pa3Hble onopbl

CEPUA 'Y C 3ALLENTKUBAIOLLIMMCA KPHOKOM

CEPUA T C AHKEPOM

Q ZIP KomnnekTtylowme

ZCT1230 UNI1 10 Apantep M6x20 mm
ZCT1235 UNI2 10 Apantep M6x45 mm
ZCT1240 CPA1 50 Yrnosasi nsonauus
Pykas n3 MBX gns nsgenui cepebpucroro
ZCT1245 PVC1 e 1 XXENTOro AnanasoHa.
ZCT1250 CUT1 1 Kycauku onst npoBosiokn

[TPUMEP YCTAHOBKH



MbI npunagunu cosnHue

FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX OaTapen

KoHcTpykuun onsa poToanekTpuyecknx barapemn

Pa3sutne cdepbl anbTepHATUBHBIX MCTOYHMKOB 3HEPrMM TECHO CBA3AHO C MOMCKOM  peLeHuit, KoTopble nomormu  Obl  CHU3UTH
33BMCUMOCTb OT TaKuUX Pecypcos, kak HedTb, ra3 u yronb.

[ina pewenns npobnem, KoTOpble CTaBAT «CTapble» MCTOYHWKM CYLLECTBOBAHWS, MHULWMPOBaHbI NMpupogocOeperatlyne nporpammbl, € TeM,
yToObl Pa3BMBaTh PELUEHWS, OKa3blBAlOLME Manoe BMWSHWE HAa OKPYXalowylo Cpefy; NopasnTenbHbIM MPUMEPOM FBMAETCS WUCMOMb30BaHWe
(hOTO3NEKTPUYECKNX CUCTEM B CaMbIX PasHbix 06macTsx.

fApo Takoi cuCTeMbl COCTOMT M3 MOAyneil, KoTopble MCMONb3yloT 3Heprto ConHua, MPOM3BOASA MOCTOSIHHLIA TOK B MHBEPTOPE, KOTOPbIA 3aTeM
npeobpasyeTcsi BMONe3Hyl0 anbTepHaTuBy, NofaBaemylo B 0OblYHbIE INEKTPUYECKME CETU, OT CYETUMKOB, KOTOPbIE W3MEPSIOT Kak MPOM3BOANMYI
3HEPruio, Tak 1 Ty, KOTOpas NOCTynaeT B CeTb.

3pecb B geno Bcrynaet Teknomega. Mcnonb3ys Hawu OBwuMpHble 3HaHUS B 06MacTy MPOMBILNEHHBIX KPEMEXHbIX CUCTEM, Mbl paspaboTanm
HOBYIO MpOrpammy, NOCBSALLEHHYI0 Kpennennio Ans (oToanekTpuyecknx bartapent Bce yacT cuctembl BOMKHBI KPEMUTHCA K MOAAEPKWBAIOLLEN
KOHCTPYKLMM.

Mol paspaboTtanu pelueHus, KOTopble NpOCAyxXaT [ONroe Bpems, obecneynBas kayecTBO M HALEXHOCTb BCEX KOMMOHEHTOB. KpenexHble n3genus
TEKNOMEGA oxBaTbiBaloT MHOTME pas3nuuHble cepbl MPUMEHEHMS (Ha MAOCKMX Kpbilax, MeTannuyeckux HacTUMax MMM HaKMOHHbIX Kpbilax),
Bcerga obecneynBas Haunydlume pelleHus.

[lpyras BaxHas Haxogka Teknomega cBsi3aHa C MOMCKOM HOBbIX pelleHuid, paspaboTaHHblx Ans Toro, 4Ttobbl pewartb npobnemsl,
CBs3aHHbIE CO CKOPOCTbIO M YHUBEPCANbHOCTbIO ycTaHoBKM. CoTpyaHukN Teknomega Takxe MOryT okasaTb BaM NOAAEPXKKY Npu Bbibope NPoAyKLuM 1
no Bawemy TpeboBaHuio, 4TOBbI rapaHTUpoBaTh BaM BbibOp Hanbonee NOAXOAALWMX M3[enuiA NS Balleil YCTaHOBKM. OTOT KaTanor AeMOHCTpUpY eT
HECKONMbKO PELUEHWA, KOTOpble MOMOrYT pewnTb Balm npobnemsl Ha nnolwagke, npu atom cobniogas npasuna w cnedys CTUMIO W HafEXHOCTH,
koTopble oTnnyatT 6peHa Teknomega.



FVT - YcTaHOBKa CosniHeYHbIX OaTapeu

Q ALU AntoM1HMeBbIA Npodmunb 44
Q CranbHble Hecyllme npodumm «Omeran 45

YcTaHOBKa CONHeYHbIX 6aTtapen

e Z-06pasHoe TOPLEBOE KpenneHme 46

o Q) YHuBepcanbHbiit, ABYCTOPOHHMIA 3axum «OMera» ¢ 47
OTBEPCTMEM MOL BMHT.

o Habopb! kpenexa Ans HAKNOHHBbIX KPbILL. 48

® YHuBepcanbHble Habopbl «Omera-CaHkuT» 50

o Kpenex Ans CTLIKOBKA METaNNMYECKUX S1IEMEHTOB. 54

® YHuBepcanbHblit Habop ANS CTHIKOBKI METaNMYECKUX 55
o [IByx pe3bb0BON kpenex 56

KpenexHble KOHCTPYKUUM ANs NSIOCKUX
KpbILL

® TpeyronbHble 3NeMEHT 57
o [1BOIHON TpeyronbHblit NeMeHT 58
e Evkoctu ans 6eToHa unu Gannacta 59
PA3MEPBI

M=Pe3bboBoe oTBepcTMEe
D =[luameTp CKBO3HOrO OTBEPCTHS... UMK JOMYCTUMBIA AUamMeTp
L mt =[inmHa B MeTpax

HATPY3KHK
CL Kg = CraTudeckas paboyas Harpyaka, BblpaxeHHas B kunorpaMmax

CM Kg = MakcumanbHas fonycTumasi Harpyaka, BblpaXeHHas B Kunorpammax
3anac npoyHoctm 1:1

Noxkpoihe (F)

S = LinHkoBanHve no cnocoby CeHpsnmmpa

Z =opsiyee LnHKkoBaHwe B cooTaeTcTeim ¢ DIN 50 976 - CEI 7.6
E = ManbBaHunyeckoe nokpeitue B cootsetcTaim ¢ UNI 4721

SS = Hepxagetowwas crans mapku AlS| 304

AL = AnioM1HmiA

+ ALU—> ANIOMWUHUEBbIN CMNAB 6060
(EN AW-ALMGSI-UNI EN 573/3)
Owmera ANKO AntomuHunesbii npocoune The adoption of aluminium sections

ensures excellent resistance to stresses while maintaining light weight, thus
avoiding overloading the supporting structures.

CranbHoM Kpenex Ans Hecywwmx npodunen

o OUWHKOBAHHbIE CKOObI 60
o MeTannuyeckue BUHTbI U ranku 61
o Komnnektytowme 63

CepTuahmKaTbl 1 CpaBHUTENbHbIE TabMLIbI CBOACTB

MaTepuarnos, UCromnb30BaHHbLIX 47151 M3rOTOBMEHMS. 66
MpuMepbl YCTaHOBKM. 67
®0TO C NpMMepamm yCTaHOBOK 72
Cneumcukauns npodunei u3 HepxasetoLLen cTanu 74
Cneumdukaums npodunei u3 antoMuHIs 76
MepeyeHb apTuKyNoB B andaBUTHOM nopsiake 83

*Z - OIMHKOBAHHASA CTAIb
(EN10025-5235 JR UNI EN ISO 1461)

Mocre xummudeckoil 06paboTkv cTanb MOrpyXaeTcs B BaHHY ANS LMHKOBaHWS
(450-460°C). TonwwmHa Bapbupyetcs oT 60 mo 80 MukpoH. Hukakoe
noKpbITHe, Bnaropaps 06pasoBaHuMio rMApoKcUnkapboHaTa UuHKa He BRMseT
Ha KOPPO3MOHHYIO YCTON4YMBOCTD.

* $+V —>CEHA3UMWP+ NOPOLLUKOBOE MNOKPbLITUE

Mcnonb3ays ocHOBY M3 cTanu, oLuHKoBaHHoM no cnocoby CeHpaummpa (UNIEN
10327 - DX51D): Bbl MOXeTe BbINONHUTL AONOMHUTENBHOE TEPMOOTBEPKIAEMOE
MOKPLITUE W3 NOPOLLKa NonmacTepa. KoppoavoHHas CTOMKOCTb BbILLEYTOMSIHYTOrO
cnocoba 06paboTku 3apexomeHposana cebs Gonee Yem XopoLLo (MaTepuarsi B
katarnore MoryT GbiTb 3akasaHbl Mo 3anpocy B LgeTax no Wkane RAL Ha Baww
BbIGOP).

+ SS —> HepxaBetowas ctanb mapku AlSI 304

HenameHHOe Ka4yeCTBO HepXaBelollen CTanm obecneunsaeT yCTaHOBNEHHbIM
KOMMOHEHTaM Hel'lpeB3Ol7I,£leHHYI0 HafeXHOCTb, KaK HWrae, B KOHCTPYKLMAX,
pa3pa60TaHHb|x ANs UCNOnb30BaHMs B (hOTOranbBaHMYECKOM obnactu, Takas
Ha[eXHOCTb 0cOBEeHHO HYyXHa.

KpenexHble cuctemMsl ans
choTo3aneKkTpnyeckmnx darapemn



FVT - YcTaHOBKa coriHe4YHbIX baTtapeu

AnomMmunHueBsle npocpunun

FO®PUPOBAHHbIE MPODUNN

FVT1001 FVP-L3.1-PC -ALU 3,1 2 3,67 1
FVT1006 FVP-L6.2-PC -ALU 6,2 2 7,34 1

Toxanyticma, ucnionk3ytime 2aiiku DAP ¢ dnuHHol npyuHoli (cM. cmp. 61)

MpocToi npodunb

FVT1000 FVP-L3.1-S-ALU 3,1 2,3 3,39 1
FVT1005 FVP-L6.2-S-ALU 6,2 2,3 6,78 1
FVT1010 FVP-L3.1-SL-ALU 3,1 1,6 2,37 1
FVT1015 FVP-16.2-SL-ALU 6,2 1,6 4,75 1
FVT9110 FVP-L1.1-SL-ALU 1.1 1,6 0,84 1
FVT9220 FVP-L2.2-SL-ALU 2,2 1,6 1,68 1
FVT9330 FVP-L3.3-SL-ALU 3,3 1,6 2,52 1

TMoxanyticma, ucnons3ytime 2atiku DAP ¢ dnuHHol npyxuHoli (cm. cmp. 61)

Mpodunb ¢ WMPOKUM OCHOBaHUEM

FVT1002 FVP-L3.1-QK-ALU 3,1 2 2,73 1
FVT1007 FVP-L6.2-QK-ALU 6,2 2 5,46 1
FVT1003 FVP-L3.1-QL-ALU 3,1 2 2,3 1
FVT1008 FVP-16.2-QL-ALU 6,2 2 4,58 1

TMoxanyticma, ucnonk3ytime 2atiku DAP ¢ kopomkoli npyxuHoti (cM. cmp. 61)
O HasHa4eHUU npedcobpaHHbIX «OMe2an» U «Z» arieMeHmos, noxasylicma,
MPOKOHCYIbMUPYLIMECh C HAWUM MEeXHUYECKUM omaAesiom.

MecTa coeauHeHus y npodunen

Koo Ccbinka Wcnonb3oBatb gns F .

AntomuHuessIMu npocuns FVT
FVT1115 FVS-PU-INOX BCex Bw,qpoaq) SS

FVT1115 exrroyaem e cebsi 2 ghukcupyroujux euHma TCEIM8X10

lMpumepbl ycmaHOB80K



FVT - YcTaHOBKa cornHe4YHbIX baTapeu

NMpodunu n3 HepxaBetoLlen cTanum

A

©

| .

()

=

PRF1145 PRF-B3-ZF 3 2,5 51 ZC 1 g

PRF1150 PRF-B4-ZF 4 2,5 6,8 ZC 1 Z

PRF1155 PRF-B6-ZF 6 2,5 10,2 ZC 1 :
PRF9004*  PRF-B3-SSF 3 2 43 ss 1 _§_

IMoxanyiicma, ucnone3ytime 2aliku DAP ¢ dnuHHoU npyxuHoli (cm. cmp. 61) o
*Mo 3anpocy Q_

c

=

(©)

I

A

=

PRF1225 PRF-A3-ZF3 3 2,5 7,5 ZC 1 =

PRF1230 PRF-A4-ZF3 4 2,5 10 ZC 1 o

PRF1235 PRF-A6-ZF3 6 2,5 15 ZC 1 =
PRF9000* PRF-A3-SSF 3 2 6,2 SS 1 §-
IMoxanyiicma, ucnone3ytime 2atiku DAP ¢ dnuHHoU npyxuHoti (cm. cmp. 61) C>>‘

TMpogbunib u3 Hepxkaseroweli cmanu (kod PRFI000) ¢ ebipe3amu 8 HWKHeU Yyacmu o

*Mo 3anpocy I

MecTa coeauHeHus y npocdpunen

Kog Ccbinka Wcnonb3oBath ans F .

STF1012 STF-GI-PB-Inox 41x21 SS 20
STF1013 STF-GI-PA-Inox 41x41 SS 20

[Npumepb1 ycmaHo8oK




FVT - YcTaHOBKa COsiHe4YHbIX GaTapen

—Z ” - obpa3Hoe, npen cobpaHHoOe TopLeBoOe KpemnneHne

HEPXXABEIOLLIAA CTAINb MAPKW AISI 304

=
o
Q
©
5 FVT1040 FVS-Z33-INOX 33 34 50
O FVT1045 FVS-Z34-INOX 34 35 50
b FVT1050 FVS-235-INOX 35 36 50
E FVT1055 FVS-Z37-INOX 37 38 50
(o) FVT1060 FVS-Z39-INOX 39 40 50
% FVT1065 FVS-Z41-INOX 41 42 50
5 FVT1066 FVS-Z43-INOX 43 44 50
>y FVT1070 FVS-Z45-INOX 45 46 50
xR FVT1075 FVS-Z47-INOX 47 48 50
E[ FVT1080 FVS-Z49-INOX 49 50 50
(%) ;
c ANIOMUHAK
o
Q
x
FVT3031 FVS-Z-31-ALU 31 29-30-31 50
FVT3034 FVS-Z-34-ALU 34 32-33-34 50
FVT3036 FVS-Z-36-ALU 36 35-36 50
FVT3039 FVS-Z-39-ALU 39 37-38-39 50
FVT3041 FVS-Z-41-ALU 41 40-41 50
FVT3044 FVS-Z-44-ALU 44 42-43-44 50
FVT3046 FVS-Z-46-ALU 46 45-46 50
FVT3049 FVS-Z-49-ALU 49 47-48-49 50
FVT3051 FVS-Z-51-ALU 51 50-51 50

—Z£”- o6pa3Hoe, Npea cobpaHHOEe TopLeBOoe KpenneHue

ANIOMUHKK

FVT4031 FVS-ZP-31-ALU 31 29-30-31 20
FVT4034 FVS-ZP-34-ALU 34 32-33-34 20

FVT4036 FVS-ZP-36-ALU 36 35-36 20
FVT4039 FVS-ZP-39-ALU 39 37-38-39 20
FVT4041 FVS-ZP-41-ALU 41 40-41 20
FVT4044 FVS-ZP-44-ALU 44 42-43-44 20
FVT4046 FVS-ZP-46-ALU 46 45-46 20

FVT4049 FVS-ZP-49-ALU 49 47-48-49 20
FVT4051 FVS-ZP-51-ALU 51 50-51 20




FVT - YcTtaHOBKa conHe4HbIX 6aTapeu

YHuBepcanbHbIn, 3axum «Omera» ¢ OTBepCTUEeM Mo, BUHT B LIeHTpe
HEPXABEIOLLAS CTAMb MAPKM AISI 304

Kpenex ans ycrtaHoBKM GaTtapew

ANIOMUHUN

I

YHuBepcanbHbIU, NpeacodpaHHbIA 3aXXKUM AnS

ABYXCTOPOHHeU hukcaumm «Omera»
ATNIOMUHUK

FVT4115 FVS-Q-UP-ALU-36-45 50
FVT4116 FVS-Q-UP-ALU-46-51 50

IMocmaensiemcs 8 mpex pa3/iu4HbIX 8apuaHmMax, 8
3asucumMocmu om napamMempa moJiuHb!

YHuBepcanbHbIn, 3axum «Omera» ¢ oTBepcTUEeM nog

BUHT B LleHTpe
Hepxagetowasn ctanb mapku AlSI 304

FVT1113 FVT-FPP-INOX 50

Ans ymoyHeHusi AnuHbl euHMOB, Heo6xoduMbix Ans
ycmaHoeKu, noxainyticma, obpawaiimeck 8 TexHu4eckui
omden. lMpu amom eam Heobxodumo 6ydem coobwums



HaGopbI kKpenexa ansa HaKNMOHHbIX KPbILL.

FVT - YcTtaHOBKa CONnHeYHbIX baTapen
«S»-00pa3HbIN Kpenex

[ns kpenexa B 6eToHe.

«S»-00pa3HbIN perynmpyemMbin Kpenex

[nsa kpenexa B 6eToHe.

FVT1240  FVS-S-RGL-ZC MWH. 41 - makc. 59 MuH. 118 - makc. 155 7 1
MUH. 63 - makc. 70 muH. 130 - makc. 155

MUH. 48 - makc. 58 muH. 111 - makc. 145

FVT1246  FVS-S-RGL-EVO MUH. 57 - Makc. 70 MuH. 124 - makc. 145

*: MonyyeHbl NyTeM M3MEHEHIS! LIEHTParbHOI YacTh

«S»-00pa3HbIN Kpenex

[ins Kpennexus B AepeBo




«P» - oOpa3HbIN perynupyemMbin Kpenex

[nsa kpennenus B AepeBo

MuH. 41 - makc. 51 muH. 120 - make. 150
FVT1250  FVS-P-RGL-ZC , MUH. 51 - makc. 61 * muH. 120 - makc. 150 z 12

MUH. 44 - makc. 56 MmuH. 114 - makc. 148

FVT1256  FVS-P-RGL-EVO. 1 55 vaxc. 66 * muw. 126 - makc. 148 S° 16

H I'Ionyqem:l nyTem U3MeHeHus L[eHTpaJ'IbHOﬁ yactn

«C»-006pa3HbIn perynupyemMbin Kpenex

[ins kpenexa B 6eToHe.

FVT1260 FVS-C-RGL-ZC 07178 po 100 z 20
FVT1265 FVS-C-RGL-INOX 0178 po 100 SS 20

«R» - 06pa3HbIN perynupyemMbin Kpenex

[ns kpenexa B GeToHe.

"VS-R-RGL- MuH. 104 - makc. ;
FVT1267 Ny 1o MuH. 183 - makc. 205 SS 8

HaGopbl Kkpenexa Ansa HaKNOHHbIX KPbILL.



«Omera» CAHKWUT - YHuBepcanbHbIM Habop ansa
YCTAHOBKM Ha Kpblille conHe4yHoun 6aTapeun

FVT - YcTaHOBKa cosniHe4YHbIX 6aTapen

[na ycTaHOBKU Ha HaKMOHHYIO, YepernuyHyro KpbiLly.

B cBeTe TOrO YTO PLIHOK CONHEYHbIX aTapeil pa3BuUBaETCS CO BCe BO3PACTAIOLMM YKMOHOM B CTOPOHY YaCTHOTO CEKTOpa AOMOBNAZEHU, KOM NaHus
«TekHomeray paspaboTana v Hanaguna Beinyck Hebonbluoro Habopa 6aTtapeit MolHoCTbI0 3 KBT. [Ins Hero NpegycMOTPEHO 5 pas3nunyHbIX
YCTaHOBOYHbIX KOMNEKTOB, COCTOALLMX W3:

Mpodunu/Hanpasnsatowme B pasmep

- Habopbl kpenexa Ans HaKNOHHBIX KPbILL.

- Kpenex ons cukcauun naHener no cepeauHe Unu B Topew,

- BuHThl

311 Habopbl YAOBNETBOPSOT NOTPEOHOCTAM, KOTOPbIE AUKTYET HaM COBPEMEHHbI PbIHOK, Ha 80%.

311 Habopbl MoryT 6bITb MCNOMb30BaHbI UMK NPUCNOCOBNEHBI ANS BCEX MHbIX 3afiay CTOSILUMX NEPE YCTAHOBLLMKOM.

B aTom cnyyae TexHu4eckuit nepcoHan « TekHoMera» rotoB okasaTb BaM NPOECCUOHANbHYH NOAAEPXKY.

[ins npasunbHoro Bbl60pa Ha6opa YCTAaHOBOYHbIX 3NTEMEHTOB, nomanyﬁcra, y‘WITbIBaI;lTe: XapaKkTepuUCTUKK Yepenuubl N TONWKUHY naHenen.

[inst BbiGopa Tpebyemoro kpenexa Ans Kpblluw, NoXanyncra, biGepuTe NOAXOAALLYI NO3ULMIO (CM. CTP. 48) 1 BNULWMTE ee apTuKyN B Tabnuly BMeCTo
FVTXXXX

Mpumep: FVT9704-50

- Ha6op Tun 4 - pacnonoxeHne BMECTE C OKHOM B KpblLLE

- Kpenex FVT1256 | BbibpaHo 3aka3yukom.

- FVT4051 n FVT4116 kpenex ans naHenen TonwmHoi 50 Mm

Codice Riferimento

MpocToit anomutuesblit npoduns 41x411.2,2 Mt 1,6 TonwmHoi

[ins BeiGopa Tpebyemoro apTukyna cm. cTp. 48
MpencobpaHHblit «Z» - 06pa3Hblil erqem alu h 51 ons naHenew TonwuHoM
-51MM

MpeacobpaHHblit «<OMeray - 06pa3Hblil aNOMUHKEBLIA KpENex ANs ABYXCTOPOHHErO
KpenneHusi naxHenen TonwmHon 46-51 mm.

Habop BuHT, raitka v waiba M10 x 20 ¢ WecTUrparHoiA roNOBKOI U3 HEPXaBeIoLeil
cTanu

MpuUMepbl Ha CrepyHoLLMX PUCYHKaX NpeanonaraloT UCTOoNb30BaHUe NaHenei TONLMHON 40 MM,



FVT - YcTaHOBKa CONIHeYHbIX OaTapeu

Ha6op - Tun 1 Kog FVT9701-40

R
(=1
o
o
(]
©
e
S
A
I
A
[
®
(8]
o
Q
[01]
S
I
>
1
-
>
x
I
<
(&)
o
Q
=
Q

YCTaHOBKMU HA Kpblille CofTHeYHou baTtapeu

FVT9330 MpocTolt anoMuHneBbI npocnnb 41x411.3,3 Mt TonwwHoit 1,6 Mm 8
FVT1115 MoAcTaska 3 HepxaBewLLed cTany A9 KpenneHns anM1UHeBoro Npoduns. 4
FVTXXXX [ins Bbi6opa Tpebyemoro apTukyna cm. cTp. 48 28
FVT4041 MpeacobpakHblit «Z» - oGpﬁ%mmeaglﬁ)rﬂgtTﬁb’uﬁ kpenex h 41 gns nanenei 8
L R 20
FVT1325  Habop Bun, raiika v waina M10 x 20 gTLgﬁamrpaHHoﬁ TOMOBKOW M3 HepXaBeloLLen 28

Ha6op - Tun 2 Kog FVT9702-40

Kon Ccbinka .

FVT9330 MpocTolt antoMuHueBbI npodunb 41x411.3,3 Mt TonwmHoit 1,6 MM 8
FVTXXXX [ins npaBunbHoro BeIbopa apTukyna cm. cTp. 48 32
MpeacobpakHblit «Z» - 06pa3Hblil anMUHKEBbIN kpenex h 41 ans naxenei
FVT4041 peAcodp pTonu.leoﬁ 40-41 Mm P A 16
YHuBepcanbHbIi, NpeacobpaHHblil 3axiM ANst ABYXCTOPOHHEN dukcaLmuu Tuna
FVT4115 P «SM'gra» F,)U,ﬂﬂ navenen Tgnmﬁugﬁ 36515 MM ¢ 4 16

FVT1325 Habop BuHT, raitka 1 waitba M10 x 20 gTLIaJﬁﬁTVII'paHHOFI rONOBKOW M3 HepxaBetoLLen 32




«Omera» CAHKWUT - YHuBepcanbHbIn HAOOp ANs yCTaHOBKU
Ha Kpbiwwe conHeYyHou baTapen MOLWHOCTLIO (3 KBT)

NG

FVT - YcTtaHOBKa conHe4YHbIX baTapen

Hab6op - Tun 3 Kog FVT9703-40

Kon

FVT9110
FVT9220
FVT9330
FVTXXXX
FVT4041
FVT4115
FVT1325

Habop -

Kog

FVT9220
FVTXXXX
FVT4041

FVT4115
FVT1325

Ccbinka

IMpocToit antomuHmneBsblit npodunb 41x411.1,1 Mt 1,6 TonwmHoin
MpocToit anomuHnessblit npodunb 41x411.2,2 Mt 1,6 TonwmHoi
MpocToit anominHnesblit npodnnb 41x411.3,3 Mt TonwuHoi 1,6 mm

[ins npasunbHoro BbiGopa apTukyna cM. cTp. 48
MpencobpaHHblit «Z» - 0Bpa3Hbli anoMuHeBI kpenex h 41 ans naxenei
TonwuHou 40-41 mm

YHuBepcanbHbii, nge,qcoﬁpaHHbM 32XUM ANS ABYXCTOPOHHEN ukcalum tuna
«Omera» ans naHenen ToNwWmuHON 36-45 Mmm

Habop BuHT, raitka 1 waitba M10 x 20 ¢ wecTUrpaHHOI rONOBKOM U3 HEpXKaBeloLyel
cTanu

Tun 4 Kog FVT9704-40

Ccbinka

[MpocToit antomuHneBblit npodmnb 41x411.2,2 Mt 1,6 TonwmHon

[ins npaBunbHoro Bbibopa apTukyna cm. cTp. 48
MpeacobpakHblit «Z» - 06pa3Hblit anMUHNEBbIA kpenex h 41 ans naxeneit
TonwuHon 40-41 mm
YHUBEpCanbHbliA, ngenco6pauubn7| 3aIM ANS ABYXCTOPOHHeN hukcaLmuu tuna
«Owmera» ns naHenen TONWWHON 36-45 Mm
Habop BuHT, raitka 1 waiiba M10 x 20 ¢ WwecTurpaHHoN ronoBKOA U3 HepxaBeloLen
cTanu

D NN

12
36
24
12
36



FVT - YcTtaHOBKa conHe4YHbIX 6aTapen

Habop - Tun 5 Kog FVT9705-40

Kon Ccbinka @

FVT9220 MpocToit antomunmnesblit npodunb 41x411.2,2 Mt 1,6 TonwmHok 12
FVT1115 lMoacTaBka 13 HepxaBeloLLei CTanu Ans Kpennexus anioMHUEBOro npoguns. 6
FVTXXXX [ing npasunbHoro Bbibopa apTikyna cm. cp. 48 30
MpeacobpaHHbiit «Z» - 06pasHblit anMuHNEBbIRA kpenex h 41 ans naxenei
FVT4041 Peacaop pTOﬂLL[VIHOVI 40-41 mm P A 12
YHuBepcanbHblil, npeacobpaHHbli 3axuM Ans ABYXCTOPOHHEN dukcauun Tuna
FVT4115 P «8Mﬂera»%nﬂ naHenen TgnmﬁHc)),ﬁ 36-815 MM ¢ 4 18
Habop BuHT, raiika v waitba M10 x 20 ¢ wecTurpaHHoi ronoBKoM U3 HepxaBeloLen
FVT1325 cTanm 30

AccopmumeHm Kperexa Os1sl HaKNOHHBIX KpbIW

Coz3pgan cBoM cOOGCTBEHHbIM Habop 3aech!

3a dpyaumu nonb3osamenbCKUMU Habopamu Kpenexa, noxanyticma, obpawalimech 8 Haw mexXHU4YecKuli omoen.

«Omera» CAHKWUT - YHuBepcanbHbIM Habop ansa
YCTaHOBKM Ha Kpbllle corHe4yHoun 6aTapen



PeweHunsa gnsa Kpenexa Ha MeTann4yecKkum ﬂpOCbHaCTMn

FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX 6aTapen

Kpenex u3 Hep)XxaBeloLLen cTanm Ha PUCyHKe

FVT95XX FVT-SLG-R SR SR SR SS
FVT96XX FVT-SLG-P SR SR SR SS

[pu 3aKa3e UHOUBUGYa/TLHO20 Kperiexa, HEO6X0OUMO IMOYHO yKa3amb pasmepbi
MemaJuIu4ecKo20 rpoghHacmuwia.

C nomouwbio YeTbipexX camMope30B, NoCTaBJIAeMbIX B KOMIMJIEKTe.

FVT1545 FVT-VLG-6x25-INOX 6 SS 100

Camo3aceepriusarouulicsi U caMoHape3HOoU wypyr Orisi Kpenexa e npogbHacmu1.

3aXXum U3 HepXXaBerLuen ctanu.

FVT1299 FVT-SLG-MRS-INOX SS 10

B komruiekm exodsim. Bunmii u 2atiku TE M8x16 - makc.

TNpumepb1 ycmaHogok



FVT - YcTaHOBKa conHe4HbIX 6aTapen

YHuBepcanbHbIN HA0OP ANA MeTannuyeckoro npocdpHacTtuna
M COHABUY NaHersneun.

NPELCOBPAHHbIA HABOP iNfl YCTAHOBKM FOPU3OHTAJNILHOIO MOAYNA
13 HEPXABEIOLLEA CTANK AISI 304

FVT5000  FVT-SLG-UOB0-INOX 63 23 80 SS 20
FVT50XX  YcTaHoBouHbii wabnou MH%%”&," L";',f,zaé i f@ﬁfg%%ﬂgm S 1

NPELCOBPAHHbIA HABOP ANl YCTAHOBKW BEPTUKANBHOIO MOAYNA
13 HEPXXABEIOLLEA CTANK AISI 304

FVT5005 FVT-SLG-UV280-INOX 63 23 280 110-250  SS 10
FVT5010 FVT-SLG-UV400-INOX 63 23 400 250-330  SS 10
Hnsi 3amsprku Kpenexxa, noxaryticma, ucronb3ytime crieyuanbHbIU KoY muna Beta 900L 13 mm

Ansa 3amspkku Kpenexa, noxaryticma, ucrionb3ylime ko4 muna Beta 900L 13 mm, nu6o ko4
mun Usag kod 235543 Ha 13 Mm

BokoBas npokrnaaka

PelueHve 3awuiieHo naTeHTom

HEPXABEIOLLAA CTAITb MAPKW AISI 304

PeweHus ansn Kpenexa Ha MeTannmnm4yeckmmn npod)Hacmn

FVT5030 FVS-UP-30-INOX 30 29-30-31 20
FVT5033 FVS-UP-33-INOX 33 32-33-34 20
FVT5036 FVS-UP-36-INOX 36 35-36 20
FVT5038 FVS-UP-38-INOX 38 37-38-39 20
FVT5041 FVS-UP-41-INOX 41 40-41 20
FVT5043 FVS-UP-43-INOX 43 42-43-44 20
FVT5046 FVS-UP-46-INOX 46 45-46 20
FVT5048 FVS-UP-48-INOX 48 47-48-49 20
FVT5051 FVS-UP-51-INOX 51 50-51 20
MPUMEPbI YCTAHOBOK



PelweHuna ansa Kpenexa Ha Metannunyeckum npodHacTun

FVT - YcTaHOBKa ConHe4HbIX 6aTapen

D,Byxpe3b6OBOﬁ Kpenex Cc NnoJiImMepHbLIM ynJ1IoTHUTEeJ1IeM

KPENNEHWE B AEPEBO UN BETOH

FUTI300  FVA-AF-10X200NOX 10 67 110 200 SS 50

NONMMEPHbIN
FVT1305  FVA-AF-1OX250ANOX 10 67 125 250 SS 50 JOnYMEPHEI
FUT1310  FVA-AF-12X250NOX 12 100 120 250 SS 50
FVT1315  FVA-AF-12X300NOX 12 100 170 300 8§ 50
FUTI316  FVA-AF-12X350NOX 12 100 215 350 8§ 50

Camo3aceepusarowjulicsi U caMmoHape3HoU wypyn Ons Kpenexa e npogHacmurl.

METANNUYECKUN KPENEX

FVT 1317 FVA-AF-80-50M10-INOX 10 8 80 50 SS 25
FVT1318  FVA-AF-100-50M10-INOX 10 8 100 50 SS 25
FVT1319  FVA-AF-150-50M10-INOX 10 8 150 50 SS 25

B komnnekme: walibbl, 2aliku, NoauMepHbIl yrnaomHumerns

He Tpe6yeT 3acBepnuBanuns nepea
Kpenexom B MeTann

Maccus Tonwuwoi IPEABAPUTENbHO OuKcupyowan nnacTuHka
3acBeprieHHoe
(Mm) oTBepcTUE (MM)

FVT1515 FVT-P2-SS 50

[Npumepb! ycmaHo8oK



FVT - YcTaHOBKa conHe4HbIX 6aTapen

TpeyronbHble Moaynu ANA NoAOepPXKKU NaHeneun

BepTukanbHbI MoAynb

=

Ko ‘ Ccbinka ‘ Yron «A»

Apmukyn FVT1511 Ans ucnonb3oeaHusi emecme ¢ 6amnacmom u3 6emoHa
(FVT1457) unu 6annacmHoii emkocmsto (FVT1455)

Apmukyn FVT2511 dnsi ucnionb3oeaHus € crly4asix ceepsieHus1 U nocadku Ha
XuMuyeckuli 2epMemuk

IMpu eenuyuHe ebiema H makc. 30 cm. ucrionb3yemcs kpenex H 41 ¢
modynem 1660x990 - monuwjuHoii 50 Mm

FOPU3OHTANBHbIA MOAYNb

Kog Ccbinka Yron «A» F

Apmukyn FVT1512 dnsi ucnonb3oeaHusi emecme ¢ 6asunacmom u3 6emoHa
(FVT1457) unu 6annacmHolii emkocmsto (FVT1455)

Apmukyn FVT2512 dnsi ucnionb3o8aHus € crly4asix ceepsieHusi U nocadku Ha
XUMUYecKul 2epMemuK

IMpu eenuyuHe ebinema H makc. 30 cm. ucnonb3yemcs kpenex H 41 ¢
modynem 1660x990 - monuwjuHoii 50 Mm

N.B. PekomeHayeTcsa ycTaHOBKa Mo BbICOTE NaHenu (wmra)

YcTaHOBOYHLIE peweHunA ans nNioCKUX KpbiLl.



YcTaHOBO4YHbIE peweHnsa ansa nioCKUX KpbiLl.

FVT - YcTaHOBKa CONIHeYHbIX GaTapeu

TpeyronbHble MoAYNY ANA NOAAEPXKU NaHenen

TPEYIONbHbIA HECYLLMA NPO®UNb UCMONb3YEMbIA C BANNACTOM

FVT95016 FVT-TSV 30 BepTukanbHbliil OpuHouHblln AL 1
FVT95017 FVT-TDH 30 Topu3oHTanbHblii  [1BOIHONM AL 1

[ocmynHo Ans ¢ pa3nuyHbLIMU y271aMu HaKJ10Ha, No npedeapumesibHOMYy 3aKa3y

[ BOMHON TPEYrosibHbIN 3NeMeHT

TPEYIOJIbHbIE 3JIEMEHTbBI UCNOJIb3YEMBIE C AKOPAMMU

FVT1514 FVT-TRG-DP 30 BepTukanbHbiil - [lBodiHoin AL 1

FVT1517  FVT-TRG-DP-O 30 r°P“3°;Ta“b“b' [BoiHoit AL 1

JocmynHo Ansi ¢ pa3nuyHLIMU y2iiamu HaKiIoHa, o npedeapumesibHOMy 3aKasy

NPUMEPbBI YCTAHOBOK



FVT - YcTaHOBKa conHe4HbIX 6aTapeun

[JBOWHOMU TPEYronbHbLIU 3/IEMEHT

FVT1285 FVT-SCV-ZC 1,5 ZC 10
FVT1286 FVT-SCV-ALU 1,5 ALU 10
FVT1287 FVTSCV-S-ALU 1 ALU 10

Mo npedeapumenbHOMY 3aka3y 803MOXHa NIOCMaekKa, allfoMUHUE8020

NMpoTuBOBECHLIE €EMKOCTHU

CepdeyHuk ¢ pe3bboli u ghukcupyrowue 2aliku M10 u3 Hepxxaseroweli cmanu AlSI304
npunazaromcs

*[nsi mpey20s1bHO20 351IeMeHMa hUKCcUpPyHoU,e20 20pU3oHMarbHbIl Modynb FVT1512 -
Bec 6annacmuoli emkocmu emecme ¢ 6emoHom.

BeTtoHHbIN poTUBOBEC

FVT1457 c pe3b6oebimMu ecmaekamu M10
lMpumeneHue npomusosecoe cM. cmp. 69 u cmp. 70

MnockocTHbIE peleHus

C pe3b6oebiMu ecmaekamu M10 - Kpenex, ¢huxcupyroujue
euUHMbI, 2aliku u walibbl npunazaromcesi. - MakcumanbHas
BenuyuHa ebinema H makc. 30 cm ucnonb3yemcsi npoguns H
41 ¢ modynem  1660x990 - monwuHol 50 mm. [Ansa
UHCMpYKYuu  No  ycmaHoeke, cMm. mexHu4yeckoe
pykosodcmeo.

E
A
Q
X
X
=
X
o
o
=
=
N
=
g
&
=
L
Q
=
<
Q
2
A
L
I
o
[11]
o
L
©
=
&
>




Q CTPYT - CtanbHou Kpenex ans npocdouneun CTPYT

FVT - YcTaHOBKa CONMHeYHbIX OaTapen

OuunHKOBaHHbIE 3f1IeMeHTbI - TonwmHa 6 MM, AnameTp oTBepcTUN 14 MM

YrnoBo# kpenex nog 90° ¢ 4BYMS OTBEPCTUAMM

Ckoba nop 45°

Ckoba nop 45°

YnepxuBaroLyas nnacTuHa Ans Kpenexa

erﬂe)K C U3MEHAEMbIM yrnom

Kog Ccbinka

«Omeray - 00pasHbIil kpenex

CTpenoBuaHbIi ycunutens



FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX baTapen

STRUT rainku ¢ npy>XmuHowu

OLMHKOBAHHbBIU

HEPXXABEIOLLAA CTANb

MonoTtoBUAHbLIN BUHT

OLIMHKOBAHHbIN

STRUT ramku ¢ npy>xmHowm

HEPXXABEIOLLAA CTANb MAPKW AISI 304

FVT1330 FVA-TCEI-8x10-INOX ~ M8x10 100
FVT1331 FVA-TCEI-8x60-INOX ~ M8X60 100
FVT1332 FVA-TCEI-8x20-INOX  M8x20 100
FVT1333 FVA-TCEI-8x65-INOX ~ M8X65 100
FVT1334 FVA-TCEI-8x75-INOX ~ M8x75 100
FVT1335 FVA-TCEI-8x25-INOX  M8x25 100
FVT1337 FVA-TCEI-8x30-INOX  M8x30 100
FVT1338 FVA-TCEI-8x35-INOX ~ M8X35 100
FVT1340 FVA-TCEI-8x40-INOX  M8x40 100
FVT1341 FVA-TCEI-8x45-INOX ~ M8X45 100
FVT1342 FVA-TCEI-8x50-INOX  M8x50 100
FVT1343 FVA-TCEI-8x55-INOX ~ M8X55 100
FVT1344 FVA-TCEI-8x70-INOX  M8x70 100
FVT1345  FVA-TCEI-10x25-INOX  M10x25 100
FVT1346  FVA-TCEI-10x20-INOX  M10x20 100
FVT1347  FVA-TCEI-10x30-INOX M10X30 100
FVT1350  FVA-TCEI-10x40-INOX  M10x40 100
FVT1355  FVA-TCEI-10X50-INQX M10X50 100

MeTannunyeckune BUHTbI U raku



FVT - YcTtaHOBKa CONMHeYHbIX 6aTapen

HaGop TE cocTtouT U3 ramku v wamnobl
HEP)XABEIOLLAS CTATIb MAPKY AlSI 304

FVT1320 FVA-TE-8x16-INOX M8x16 100
FVT1325 FVA-TE-10x20-INOX ~ M10x20 100

HaGop TE cocTtouT U3 ramku v Lwwanobl
HEPXXABEIOLLAA CTAIIb MAPKHW AISI 304

Kog Ccbinka MxH .

FVT1359 FVA-DR-M10-INOX M10 100

Lapuk - «kaHTUBOpP» ANnA 3anopHbix BuHTOB TCEI

o HEPXXABEIOLLAA CTANb MAPKW AISI 304

n

MeTannuyeckune BUHTbI N Faku

FVT1356 FVA-SA-8-INOX 100

BonT - «<aHTUBOP» C (paCOHHbLIM KINHOYOM
HEPXABEILLIAA CTAIb MAPKU AISI 304

Koa Ccbinka MxH .

FVT1360  FVA-QB-8x20-INOX ~ M8x20 100
FVT1365  FVA-QB-8x25-INOX  M8x25 100
FVT1370  FVA-QB-8x30-INOX ~ M8x30 100
FVT1375  FVA-QB-8x35-INOX ~ M8x35 100
FVT1380  FVA-QB-8x40-INOX ~ M8x40 100
FVT1385  FVA-QB-8x45-INOX  M8x45 100
FVT1390  FVA-QB-8x50-INOX ~ M8x50 100
FVT1391 FVA-QB-Kniou - 1

CepaeyvHUK ¢ pe3bbon
HEPXXABEILLAA CTAIb MAPKU AISI 304

FVT1405 FVA-BF-M8-INOX M8 10
FVT1410 FVA-BF-M1Q-INOX M10 10

CepaeyHUK ¢ BHYTpeHHeN pe3bbon
HEPXKABEIOLLAA CTAJIIb MAPKHW AISI 304

FVT1415 FVA-MF-8x30-INOX ~ M8x30 10
FVT1420 FVA-MF-10x30-INOX ~ M10x30 10 M EVT1415




FVT - YcTaHOBKa cosniHe4YHbIX GaTapeun

FepmeTMqH ble 3aKIenkun

FVT1470 RIV-ST-48-11-ALU 48 15 465 100

YcmaHoeo4yHoe omeepcmue duamempom 5 Mm

3arnyLwku nnactukoBble ans npocgpunen CTPYT

BUL1020 BUL-TP21 100
BUL1025 BUL-TP41 100

HeonpeHoBbIN repMeTUK B pyfioHax

FVT1530 FVT-GN-120 120x3 (x10 m) Habopsl kpenexa ans npodHactuna

FVT1535 FVT-GN-80 80x3 (x10 m) Habopsl kpenexa ans npodHactuna

FVT1540 FVT-GN-7 7X2 (x 20 W) «Z» - 06pa3Hblit 1 aHIOMVIpHeVIeeBbIVI «Omeray - 06pa3Hblit
Kpenex

ByTunoBbIn U OUTYMHbIN FrePMeTUK

FVT1550 FVT-GBU-50 50x1,5 (x10 M)  Certyaras Gyrunosasi nexra aHeceHnup%g)%Epenem "
FVT1551 FVT-GBU-10 10x1,5 (x10 M) Cervarasi 6yTunosas neura HaHeceHnu%g)%Epenem "

FVT1552 FVT-GBU-120  120x1,5 (x10 mt) ~ Ceryaras GyTunosas nexta
FVT1555 FVT-MBI-1000  1000x1,2(x25 mt) ButymHas membpata
FVT1560 FVT-MBI-K KaKk vy «naTpoHa» ButymHas 3amaska

HaHeceHue nog kpenex u
npocunb
BopooTTankusatowwuit repMeTuk
ANst Kpbl

BopooTTankusalowuit repmeTuk
ANS Kpbilll

Apmukyn FVT1555 umeem eepXHIOI Yacmb C HAHECEHHBIM Ha Hee MPOMUSOCKO/IL3SAULUM MOKPbIMuUeM

-~ A A

Komnnekryowme



N Konogkowu

i

Q BJIOK lNpepbiBaTenb ¢ KNEMMHO

FVT - YcTaHOBKa conHe4HbIX 6aTapen

ANeKTpnyeCkmne KOMnoHeHTbl

MpOBEPEHO ¥ MMEeET [ONYCK K cronb3osaHuio 4o 1000 B nocTosHHOMO Toka Boictpoe pearupoarie nocpeacTeom DIN ynpasreus
BuHTbI B KOMNnexTe lcw B cooTBeTCTBUM CO CTaHgapToM IEC 947-7-1
Wsonaums Mexay dasamm RPB1005: ¢ BblBOAaMM Ha NEBYIO 11 NPaBYto CTOPOHbI

He nopaepxvsatowii roperne matepuan: UL 94V0

[ByxnontocHbIn 125A

PaccTosiHue mexay

Kon Ccbinka Bec (kr) L H P nocapouHbIMK OTBEPCTUAMM
MM
Tabnuua TeXHUYECKUX XapaKTePUCTUK
Mnowagb Mnowagb MakcumanbHbI#
Kog Bxopa/Bbixog ceyeHns HaKOHEUHMK N° 0 Mm CBOpayYMBaloLLMN lcwkArms 1s IpkkA uy
Kabens KB.MM  a B MM MoMmeHT (Hm)
Bx.
BXO/L/BbIXOT
Bbix.
Bbix.

HeyxnontocHblili npepbieamerns co cbemHol konodkol RPB1005 npedHa3HayeH u npomecmupoeaH O11s1 UCNOb308aHUsI Ha MOCIMOsIHHOM IMOKe U siesisiemcst
OMJIUYHBIM PeWeHUEM MPU UCMOTb308aHUU OOHOXUMbHbIX Kabenel

NMpoToKkon ucnbiTaHUn

TecTupoBaHUA U N3MepeHns lMpoBepka Ctp.12no 13

Tabnuua 05: NpoBepka Ha repMETUYHOCTb B paboyen yactoTte

CornacHo Tabento T PesynbTatsl
12A EN 60947-1 €CT Ha

Mexay TOKOBeAYLLMMM
HomuHanbHoe RS INEE e Mexay TOKOBeAyLLMMU K
e HanpsbkeHne qacM;ﬂn\ynm paané?zym YacTSMU pasHou MpumevaHus
I [Vac] MONSIPHOCTM 1 KOPMYCOM
7] p LRaERLCCIH MOKPBITHIM FICTOM

anioMUHUS

COBMECTUMbIN COBMECTUMbII B EESTIIEIT [PEEptl e

1- MUHYTbI



FVT - YcTaHOBKa COnHeuYHbIX 6aTapew

Pe3ynbTaTbl TECTOB NpuUBeAeHHbIe B KaTanore npegocTaBfsiloTCA Mo 3anpocy.

OT14eTbl



napameTpax ornoka.

FVT - YcTaHOBKa conHeYHbIX 6aTapeu

AnOMVHNEBBIN CNNaB METOA0M SKCTpy3nun

Cnnas EN AW -6060 ABNAETCA CIIABOM MONYY: METONOM 3KCTPY3WM, MMeeT GOJiee WMPOKOE PaclpoCTpaHeHne Ha
€BPONE/iCKOM PHHKE M3-3a BHCOKOJ CKOPOCTY nedOPMalmi Mpyu BHCOKOM Temreparype.

310 B, BKJOUAA M nasos, YroH IOCTUPHYTH
KaK MOKHO Gojiee GIMBKOM KOHCTPYKUMM SKCTPYIMPOBAHHOTO WSNENMS MO OTHOWEHMO X TOTOBOMY NPOAYKTY ¥
CHUBNTS K MUHUMyMY NDOMEXYTOUHHE OBPAaGOTKM.

du3nyeckme xapakTepucTuki

Mot . Tp/cu3 [poBOIMMOCTE - B nojokenun O 2,09 BT/ (cM*K
JIOTHOCTE ¢ rennosas cucr. - B nonoxemu T6 1,75 B/ (cM*K
HU3Kas TEMNepaTypa MIABNeHNMs: Ho 20 ¢
ymenssas  0°u 100°C: Tin/xr Ko30PMuMEHT - 20 mo 100°C 23,0x107°  1/°K
TennogmxocTs ¢ rennosoro - 20 mo 200°C 24,0x107°  1/°K
bopma smmeiiHOM ynpyrocTu: H/mm pacumpenus - 20 mo 300°C 25,0x107°  1/°k
opMa TaHTeHUMAaNbHOM B snexTpuseckoe - B momoxesau O 3,14 MOM X CM
ynpyrocTn : H/my conporusnenue - 5 nosoxexu T6 3,25 MOM X CM
i cocras i Ty EN 573.3
Hpyrue
Kaxgsnt O6upit
AJIOMMH
Paspywaroi. npenesbHas
HaTpysKa B
& Ousnueckoe  IuamMeTp OKpyxH. D, M Py HarpysKa
SIS TATe Rm, YHOPYTOCTH R
E B cocrosHne Tomnum. CTepxHA S, MM MMa P02y
) cHabxerua ToJil. BHYTP. CTEHKM U Mha
=) npoduna

MOJIBIA
cTepxeHs

SKCTPYIMPO
BaHHAA

OTKpEITEIE Npobumm u
xabem

Ipieuanye (*) : MEXaHMMECKME CBOMCTBA YKABAHHOTO OMBMMECKOTO COCTOAHMA MOJYHEeHH NPeCC-3aKankoi
(1) cm. Tabmuuy: M MeTar CT 7 B CTaH,

Cranu pns n y

CTami XapakTepusyoTCHs MaKCHUMANbHEM MPEfesioM TeKydYeCTM M PaspHBOM, Tawke
MMHMMAJIBHEIM pPacTsakeHueM. [IJJaCTMYHOCTh KJlacCuduuMpyeTCcs B NOpAAKe BO3pacTaHusa u,
CllenoBaTeNlbHO, MOTYT MCMNONb30BATHCA B PA3NIMYHOM XOJIOAHOM 06paboTke mpecCoBaHMEeM
MeHee B Oonee riyOOKMX BIaOMHAX.

MexaHMUYeCKMe CBOMCTBA

Tun cranm

XuMMueCcKumt cocrTas

Tun cranu

CpaBHMTEJIBHEE Ta6IMIIE!

Eespona MaTepuanst



FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX baTapen

Pellenne ang BepTvkanbHOro mMogyns ¢ kpenexom FVTI6XX
(npoknapka FVT1530) v antomuHmreBast cekums FVT1001.

PelueHie Ans BEpTUKANLHOrO MOLYNS C antoMuHneBon cexupein FVT1002

C nocagkol Ha camMo3acBepNMBAIOLLMECS W CaMOHapEe3HbIe LYyl (C
1cnonb3oBanme bytunosoro repmetuka FVT1550) CaMOKOHLEHTpHpYtoLLasics
MacTuika, HaHeceHHast Ha pe3bOy, MOBBILLAET MPOYHOCTb W yMyyLaeT
TMAPOM3ONALMOHHBIE CBOICTBA.

Pewwenne ons ropusoHTanbHoro mogyns ¢ kpenexom FVT95XX
(npoknagka FVT1530) n oumHkoBaHHas cexuns PRF1195.

Cexkums FVT1002 MOXET Takke yCTaHaBNMBATLCA Ha BOLOHENPOHULAeMble
3aKnenku caenaqHble 13 anmiommunus FVT1470,

lNMpumepbl KpensieHUsa Ha MeTannmMyYecknm npocgHacTun



YHuBepcanbHbIN HAOOpP ANA KpenneHUua Ha npodpHacTun

FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX OaTapen

FVT5000 siBnsieTcs yHMBEPCANbHO CUCTEMON ANS FOPU3OHTANBHOIO KpenmneHus CONHeYHbIX Batapen Ha MeTanmuyeckui npodunMPOBaHHBIA MCT, ANS Pa3NUYHbIX
CEKLWIA 1 HAKIMOHOB.

370 HOBOE peLLEHe He NpeanonaraeT ucnonb3oBaxne cekumit. OHo npeanaraeTcs B BWAe NpescobpaHHbIX HabOPOB M3 HEpXaBeIOLLEN CTanM € UCMONb3oBaHWEM
ByTMOBOrO repmeTHKa.

FVT1552 npeanonaraeT 6bICTpyto 11 6e30MacHyI0 YCTaHOBKY.

FVT5005 n FVT5010 sBNsitoTCS YHUBEPCANGHON CUCTEMO 151 BEPTUKANBHOTO KpEMneHus CONHEYHbIX Batapei Ha MeTannmyeckiii npothnMpoBaHHbIA NUCT, 4ns
Pa3nuyHbIX CEKLIWIA N HAKIOHOB.

A Taroke ¢ pasnuyHbIMK 3a30paMu MEXY NMCTaMW U [IPYTMU BapbUpyeMbIMI TapaMeTpamu.

370 HOBOE peLLEHVe Takke He NMpeanonaraeT Uenonb3oBaHue cekumit. OHo NpeanaraeTcs B BiAe NpeacobpaHHbIx HABOPOB 13 HepXKaBeloLLell CTamu ¢
1Cronb3oBaHmeM ByTUOBOTO repMeTIka

FVT1552, BCe aT0 Aenaet ycTaHoBky ObICTpoli 1 Be3onacHoli.

Haxogutca nog 3anpocoMm Ha naTeHT



OcHoBaHusA Ana yctaHoBKU «Omera»

TunoBas ycTaHoBKa Ha GannacTHble EMKOCTH, C UCMONb30BaHNEM
TpeyronbHoro kpenexa FVT1511 , ¢ HaknoHom nog 30° n
rodpupoBaHHol cexumn «Omerax Alu FVT1001.

Tunosas ycTaHoBKa Ha 6ETOHHOE OCHOBaHMWE, C UCTIONb30BaHNEM
TpeyronbHoro kpenexa FVT1457 , ¢ HaknoHom nog 30° n
rodpupoBaHHoi cexummn «Omerax Alu FVT1001.

TuvnoBsas ycTaHOBKa Ha BETOHHbIE Pa3HOBENMKNE OCHOBAHMS C
MEXLUEHTPOBbIM pacctosiHnem 800 MM, € MCnonb3oBaHNeEM
TpeyronbHoro kpenexa FVT1458 - FVT1459 n rodpuposarHoii
cekumumn «Omerax Alu FVT1001.

TunoBas ycTaHoBKa Ha BETOHHbIE pa3HOBENMKIE OCHOBAHMS C
MEXLEHTPOBbIM paccTosiHuem 600 MM, C MCMONb30BaHNEM
TpeyronbHoro kpenexa FVT1458 - FVT1459 n rodpuposarHoii
cekumumn «Omerax Alu FVT1001.

MpumepbI KpenneHns Ha NIIOCKUX Kpbillax



Mpumepbl KpenneHust Ha NNOCKUX Kpbilax

FVT - YcTaHOBKa COnHeYHbIX 6aTtapen

TunoBas ycTaHoBKa Ha npogonbHbix 6ankax FVT1002, Ha ocHoBaHUM
FVT1465, npu nomoLLm TpeyronbHbIX KOHCTPYKLMA FVT1511,
HaKIOHEHHBbIX nog yrnom 30° v npodnnbHo cekumm «Omeran Alu
FVT1001.

«Owmera» - 06pa3HOro ABYXCTOPOHHEro U «Z» - 0bpasHoro
TOPLIEBOIO Kpenexen Ha antoMUHUEBYIO CEKLMIO UM Ha
ranbBaHU3MPOBAHHYIO CTarbHYHO.

Cbopka MOXeT ObiTb OCYLLECTBNEHA C NOMOLLbHO BUHTOB TCEI ¢
YeTbIPEXTPaHHBIMIA raitkamm ¢ NpYXUHaMK W LWaibamn unm ¢
1ecnonb3oBaHneM npeacobpaHHbIX HabopoB kpenexa.



FVT - YcTaHOBKa COJIHEeUYHbIX OaTapen

[ns kpenexa B 6eToHe.

[insi kpenexa Ha apeBecuHe,

MpumepbI KpensmneHns Ha NIIOCKUX Kpbilax



doTorpachmm yctaHOBINEHHbIX YCTPOMUCTB.

FVT - YcTaHOBKa COSMHEeYHbIX OaTapeu

HaknoHHas kpbilLa. MpegBapuTeNnsHO BINONHEHO BOCCTAHOBEHHE C MOMOLLbI0 acGecTa.
YCTPOICTBO CMOHTUPOBAHO C NOMOLLbH ABYX pe3bboBoro kpenexa ans aepesa FVT1315

Mnockast Kpbila MPOM3BOACTBEHHOTO MOMELIEHUS C OTCHIMKOA rpaBMeM. YCTaHoBKa Ha
Bannacrthble emkoct FVT1455 u Tpeyronbhbiit npoduns FVT1511 ¢ HaknoHom B 30°

30THyTas Kpblla MPOM3BOACTBEHHOTO MOMELIEHUA. [IpAMast YCTaHOBKa NpU NOMOLLY
OLMHKOBaHHIX kpenexeit PRF ¢ ncnonb3aosaHem 6yTunoBoro repmetuka.

KpblLa u3 metannuyeckoro npodrncta. YcTaHoBKa C MOMOLLBIO KPENmEeHNs Kak Ha
pucyHke FVT95XX

HakroHHas, yepenuyHas Kpblwa. YCTaHoBKa C perymupyemoro kpemexa w3
HepxagetoLuelr cranu FVT1256.

lnockast Kpbllwa MPOW3BOACTBEHHOO MOMELLEHUS C UOPOU3ONSLIMOHHEIM
MOKpbITUEM. YCTaHOBKa Ha OannactHble emkoct FVT1455 u TpeyronbHbil
npocunb ¢ HaknoHom nog 30° FVT1511.



FVT - YcTtaHOBKa conHeuYHbIX 6aTapen

KprLIJa C 6aTap69|MVI YCTaHOBNEHHbIMW Ha OCHOBAHUAX ﬂ,J'IVIHHbIe TpeyronbHble 3/1eMEHTbI YCTAHOB/IEHHbIE Ha OCHOBaHNAX

Kpblwwa 13 meTannuyeckoro npodHacTuna ¢ ycraHosnenHeim FVT5000 Mnockast Kpbilua ¢ GaTapesmi YCTaHOBNEHHBIMM Ha OCHOBAHMSX

CneumanbHble TPEYronbHble 3NEMEHTHI. MUTaUMS YCTAHOBMEHHBIM YCTPOMCTBOM HAKMOHHON KPbILLM



M «Omera» CTPYT

3JIeMeHTOB OCHOBaHUU «

Harpy3o4Hasa Tabnuua ana cranbHbIX Npocdpunen u

FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX baTapen

Mpodhunu u3 HepxxaBetoLen cTanm

YnenbHblii BEC: 78,5 KHIM®

Mogynb npogonbHolt ynpyrocTu 210000 Himm?
TaHreHumanbHblit MOAYNb YNpyrocTy 79000 Himm?
TemnepaTypHblit kO3MOULMEHT NMHENHOMO PacLUMPErIs 12:10° 1/°C
lpenensHoe conpoTuBneHue - Himm?

Mpegaen ycroitunsocTy k Aecopmauum 430 Himm?

Mpegaen tekyyectu f0,2 190 Himm?

Paspen A 204,1
YaenbHbI BeC pp 1,6
MomeHT nHepumum no ocm X Jx 10727
MomeHT nHepuum no ocn 'Y Jy 52963
MomeHT ycToi4mBocTm no ocn X Wx 928
MomeHT ycToiumsocTm no ocn Y Wy 2584
WHepuwms no ocn X ix 7,3
WHepuwmsa no ocn Y Dy=Ely/q 16,1

Paszgen A 249,1
YaenbHbI BEC pp 1,96
MomeHT uHepumun no ocm X Jx 61156
MomeHT uHepuuu no ocn 'Y Jy 69661
MomeHT ycToi4mBocTm no ocn X Wx 2799
MomeHT ycToiumsocTm no ocn Y Wy 3398
WHepuwmsa no ocn X ix 15,7
WHepuwmsa no ocn Y Dy=Ely/q 16,7

MM
daN/m

MM

MM

MM

MM

MM

MM

MM

daN/m

MM

MM

MM

MM

MM

MM



FVT - YcTaHOBKa COMnHeYHbIX baTapen

Mpochunu u3 HepxxaBetoLen cTanu

YAenbHblli BEC: 791 KHIM®

Mopynb npofonbHoOIt ynpyrocTin 196000 Himm?
TaHreHuuanbHblit MOAYMb YNpyrocT 86000 Himm?
TemnepaTypHbIil KO3MMULMEHT NUHEAHOTO paCLUMPEHNs 1,65*10° 1°C
MpeaenbHoe conpoTUBREHUE 500 Himm?

lpeAen ycTonunBoCTH K AeopmaLinvm 430 Himm?

Mpegen Texyyectn f0,2 190 Himm?

Paszpen A 250,23
YaenbHbI BEC pp 1,98

MomeHT nHepuum no ocm X Jx 52501,29
MomeHT nHepuun no ocn Y Jy 75547,03
MomeHT ycTon4mBocTm no ocn X Wx 2414,95
MomeHT ycTonumsocTmn no ocun Y Wy 3685,22

WHepuwmsa no ocn X ix 14.48

WHepuumsa no ocn Y Dy=Ely/q 17,38

Paspen A 170,23
YaenbHbI BEC pp 1,35
MomeHT uHepuun no ocm X Jx 9417,69
MomeHT uHepuuu no ocn 'Y Jy 45100,36
MomeHT ycTon4msocTu no ocn X Wx 810,52
MomeHT ycToumsocTm no ocn Y Wy 2200,02
WHepuwmsa no ocn X ix 7,44
WHepuusa no ocn Y Dy=Ely/q 16,28

MM

daN/m
MM
MM
MM
MM
MM

MM

MM
daN/m
MM
mm*
MM
MM
MM

MM

Owmera» CTPYT

o

HarpysouHas Tabnuua ansa cranbHbIX npodunen n anemMeHToB
OCHOBaHUN «



Owmera» CTPYT

v

HarpysouHas Tabnuua gna antoMmHueBbIX npodunen
OCHOBaHUM «

FVT - YcTaHOBKa COfIHeYHbIX OaTapeu

AnoMuHueBble npocunu

YnenbHblii BEC: 27 KHIM®

Mogynb npogonbHol ynpyrocTu 69000 Himm?
TaHreHuManbHblil MOZYMb yNpyrocTn 26000 Himm?
TemnepaTypHblit KO3MPULMEHT NUHERHOTO pacLUMpeHns 2,3*0° 1/°C
lpenensHoe conpoTUBNEHME 190 Himm?

Mpegaen tekyyectu f0,2 150 Himm?

Paszpen A 4245
YaenbHbIN BeC pp 1,15
MomeHT nHepuun no ocm X Jx 71327
MomeHT nHepuum no ocn 'Y Jy 92587
MomeHT ycTonumsocTmn no ocu X Wx 3017
MomeHT ycTonymsocTmn no ocun Y Wy 4394
WHepuwmsa no ocn X ix 13,0
WHepuusa no ocn Y Dy=Ely/q 14,8

Paznen A 326,4
YaenbHbi BEC pp 0,88
MomeHT uHepumun no ocm X Jx 19950
MomeHT uHepumun no ocn Y Jy 173419
MomeHT ycTonumsocTm no ocn X Wx 1285
MomeHT ycToumsocTm no ocn Y Wy 3729
WHepuwmsa no ocn X ix 7,8

WHepuwmsa no ocn Y Dy=Ely/q 23,1

MM2

daN/m

MM
MM4
MM
MM
MM

MM

MM2

daN/m

MM
MM4
MM
MM
MM

MM



FVT - YcTaHOBKa CONMHeuYHbIX 6aTapen

Mpodunu u3 HepxaseroLen cTanm

Harpy3o4yHasa Tabnuua ansa anoMmHUeBbIX Npodunen

YnenbHblii BEC:

Mogynb npogonbHoi ynpyroctu
TaHreHuuanbHblit MOYNb ynpyrocti
TemnepaTypHblit KO3(MMULMEHT NUHENHOTO pacLuMpeHns
MpeaenbHoe conpoTueneHme
Mpepen Tekyyectu f0,2

27 KH/M®
69000 Himm?
26000 Himm?

2,3*10° 1°C

190 Himm?

150 Himm?

Paszgen A 400,3 MMm?

YaenbHbI BeC pp 1,08 daN/m
MomeHT nHepuum no ocm X Jx 77497 mm* I;
MomeHT nHepuum no ocn 'Y Jy 97445 mm* n_
MoMeHT ycTon4mBocTH No ocn X Wx 3288 mm® |—
MomeHT ycTonumsocTmn no ocun Y Wy 4753 mm® 0
WHepuwmsa no ocn X ix 13,9 MM [
WHepuusa no ocn Y Dy=Ely/q 15,6 MM E
Q
=
o

~

OCHOBaAHUM «

Pazpen A 293,4 Mm?

YaenbHblli BEC pp 0,79 daN/m
MomeHT nHepuum no ocm X Jx 60429 mm*
MomeHT uHepumun no ocn Y Jy 71873 mm*
MomeHT ycTonumBocTmn no ocu X Wx 2542 mm®
MomeHT ycToumsocTm no ocn Y Wy 3506 mm®
WHepuwmsa no ocn X ix 14,4 MM

WHepuwmsa no ocn Y Dy=Ely/q 15,7 MM




CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.

CTP.



Kon Cebinka Crpaniua Kon Cebirnka CrpaHuua Koa Cebirnka Crpaknua

npoAyKLMN npoayKkumu npoayKuuu

Q
X
o
=N
Q.
o
=
=
o
I
=
=
[11]
©
=2
=
©
m
[11]
g
<
=
=
Qo
©
A
L
Q
=X
<
Q
Q
m—




Crpanvua

Crpahuua Crparuua
Kon Ccbinka npoayKLmumn

Kog Ccbinka npoAyKLMM npoayKLmmn

Kon Ccblirka

Q
X
o
=N
Q.
o
=
=
o
I
=
=
[11]
©
=2
=
©
m
[11]
g
P
X
Y
=
Q
©
A
I
Q
=5
<
Q.
(<&}
C




Crpatuua Kon Ccbinka Crparuua Kog Ccblinka Crpanula

Koo Ccbinka NPOAYKUMY npoayKuMn npoayKummn

Q
=
(=
xR
Q.
o
=
=
o
XL
[
=
[11]
©
=2
=
©
m
[11]
o
=
D
x
=
=
Q
©
A
I
Q
=3
Q
Q
Q
m—




lNMepeyeHb apTUKYNoB B ancaBUTHOM nopsigke

Koo
STF1140
STF1145
STF2000
STF2005
STF2010
STF2015
STF2020
STF2105
STF2110
STF2115
STF2140

TKM1000
TKM1005
TKM1010
TKM1015
TKM1020
TKM1025
TKM1030
TKM1035

UBT1000
UBT1005
UBT1010
UBT1015
UBT1020
UBT1025
UBT1030
UBT1035
UBT1040

ZCT1000
ZCT1005
ZCT1010
ZCT1012
ZCT1015
ZCT1020
ZCT1025
ZCT1030
ZCT1035
ZCT1037
ZCT1040
ZCT1045
ZCT1050
ZCT1055
ZCT1060
ZCT1062

Ccbinka

STF-SR300
STF-W45A

STF-P2-P

STF-P3-P

STF-P4-P
STF-PL3-P
STF-PT4-P
STF-WL2-P
STF-WL3-P
STF-WL4-P

STF-SR100-P

TKM
TKM-M6
TKM8
TKM-M8
TKM10
TKM-M10
TKM12
TKM-M12
TKM-M16

UBT
UBT-1/2"-6
UBT-3/4"-6

UBT-1"-6
UBT-1"1/4"-8
UBT-1"1/2"-8

UBT-2"-8
UBT-2"1/2"-8

UBT-3"-8

UBT-4"-8

ZCT
ZLG1
ZLG2
ZLG3
ZLG4
ZLG5

ZLG10
ZLS1
ZLS2
ZLS3
ZLS4
ZLS5

ZLS10
ZLY1
ZLY2
ZLY3
ZLY4

CTtpaHuua
npoaykumu

26
27
28
28
28
28
28
28
28
28
28

35
35
35
35
35
35
35
35

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40

Kop
ZCT1065
ZCT1070
ZCT1075
ZCT1080
ZCT1085
ZCT1087
ZCT1090
ZCT1095
ZCT1100
ZCT1105
ZCT1110
ZCT1112
ZCT1115
ZCT1120
ZCT1125
ZCT1130
ZCT1135
ZCT1137
ZCT1140
ZCT1145
ZCT1150
ZCT1155
ZCT1160
ZCT1162
ZCT1165
ZCT1170
ZCT1175
ZCT1180
ZCT1185
ZCT1187
ZCT1190
ZCT1195
ZCT1200
ZCT1205
ZCT1210
ZCT1215
ZCT1220
ZCT1225
ZCT1230
ZCT1235
ZCT1240
ZCT1245
ZCT1250
ZCT2005
ZCT2010
ZCT2015
ZCT2020
ZCT2040
ZCT2050
ZCT2055

Ccbinka
ZLY5
ZLY10
CLG1
CLG2
CLG3
CLG4
CLG5
CLG10
CLS1
CLS2
CLS3
CLs4
CLS5
CLS10
CLY1
CLY2
CLY3
CLY4
CLY5
CLY10
KLG1
KLG2
KLG3
KLG4
KLG5
KLG10
KLS1
KLS2
KLS3
KLS4
KLS5
KLS10
TRS50-100
TRS150-200
TRS300-400
LUM-50-100
LUM-150-200
LUM-300-400
UNI1
UNI2
CPA1
PVC1
CUT1
R2003ENEHbIN
R5003EMEHbLIN

R100CEPEEPAHbBIN
R200CEPEBPSAHbBIN

R100XKENTbIV

R100MYPMNYPHbIN

PLE13EJIEHbIV

CtpaHuua
npoayKumu

40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
38
38
38
38
38
38
39

Kog
ZCT2057
ZCT2060
ZCT2062
ZCT2065
ZCT2070
ZCT2072
ZCT2075
ZCT2077
ZCT2080
ZCT2082
ZCT2100
ZCT2102
ZCT2105
ZCT2107
ZCT2110
ZCT2115
ZCT2117
ZCT2120
ZCT2122
ZCT2125
ZCT2130
ZCT2132
ZCT2135
ZCT2137
ZCT2140
ZCT2150
ZCT2152
ZCT2155
ZCT2157
ZCT2161
ZCT3000
ZCT3005
ZCT3010
ZCT3015
ZCT3020
ZCT3025
ZCT3030
ZCT3035

Ccbinka
PLE23EJIEHLIN
PLE33EJIEHLIN
PLE43EJIEHLIN
PLE53EJIEHLIN

PLE1CEPEBPAHbLIN
PLE2CEPEEBPAHbLIN
PLE3CEPEBPAHbLIN
PLE4CEPEBPAHbLIN
PLE5CEPEBPAHbLIN
PLE10CEPEBPAHbIV
PTE13ENEHbLIV
PTE23ENEHbIV
PTE33ENEHbLIV
PTE43ENEHbLIV
PTE53ENEHbIV
PTE1CEPEBPSAHbIV
PTE2CEPEBPSAHbIV
PTE3CEPEEPSAHbIV
PTE4CEPEBPSAHbIV
PTE5CEPEEPSAHbIV
PTE1KENTLIN
PTE2)KENTLIN
PTE3XENTLIN
PTE4XENTLIN
PTESXENTLIN
PTE1KENTLIN
PTE2)XKENTLIN
PTE3YXENTbIV
PTEAKENTLIN
PTESXENTLIN
KL50
KL100
KL150
KL200
KL50PK
KL100PK
KL150PK
KL200PK

CtpaHuua
npoAyKLmMu

39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
39
38
38
38
38
38
38
38
38



Koo

BUL1020
BUL1025

DAP2000
DAP2005
DAP2010
DAP2020
DAP2025
DAP2030
DAP2040
DAP2045
DAP2050
DAP3005
DAP3010
DAP3025
DAP3030
DAP3045
DAP3050

FVT1000
FVT1001
FVT1002
FVT1003
FVT1005
FVT1006
FVT1007
FVT1008
FVT1010
FVT1015
FVT1040
FVT1045
FVT1050
FVT1055
FVT1060
FVT1065
FVT1066
FVT1070
FVT1075
FVT1080
FVT1111
FVT1113
FVT1115
FVT1120
FVT1125
FVT1130
FVT1135
FVT1140
FVT1145

Ccbinka

BUL-TP21
BUL-TP41

DAP-M6-S-2C
DAP-M8-S-z2C
DAP-M10-S-2C
DAP-M6-C-ZC
FVA-M8-C-ZC
FVA-M10-C-ZC
FVA-M6-L-ZC
FVA-M8-L-ZC
FVA-M10-L-ZC
FVA-M8-S-SS
FVA-M10-S-SS
FVA-M8-C-SS
FVA-M10-C-SS
FVA-M8-L-SS
FVA-M10-L-SS

FVP-L3.1-S-ALU
FVP-L3.1-PC-ALU
FVP-L3.1- K-ALU
FVP-L3.1-QL-AUL
FVP-L6.2-S-ALU
FVP-L6.2-PC-ALU
FVP-L6.2- K-ALU
FVP-L6.2-QL-AUL
FVP-L3.1-SL-ALU
FVP-L6.2-SL-ALU
FVS-Z33-INOX
FVS-Z34-INOX
FVS-Z35-INOX
FVS-Z37-INOX
FVS-Z39-INOX
FVS-Z41-INOX
FVS-Z43-INOX
FVS-Z45-INOX
FVS-Z47-INOX
FVS-Z49-INOX
FVS-Z-U-EVO
FVT-FPP-INOX
FVS-PU-INOX
FVS-8-105-ZC
FVS-8-110-ZC
FVS-§-115-2C
FVS-§-120-2C
FVS-8-125-ZC
FVS-8-130-ZC

CTtpaHuua
npoayKuuu
63
63

44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
47
47
44
48
48
48
48
48
48

Kop
FVT1180
FVT1185
FVT1190
FVT1195
FVT1200
FVT1205
FVT1240
FVT1246
FVT1250
FVT1256
FVT1260
FVT1265
FVT1267
FVT1270
FVT1285
FVT1286
FVT1287
FVT1299
FVT1300
FVT1305
FVT1310
FVT1315
FVT1316
FVT1317
FVT1318
FVT1319
FVT1320
FVT1325
FVT1330
FVT1331
FVT1332
FVT1333
FVT1334
FVT1335
FVT1337
FVT1338
FVT1340
FVT1341
FVT1342
FVT1343
FVT1344
FVT1345
FVT1346
FVT1347
FVT1350
FVT1355
FVT1356
FVT1359
FVT1360
FVT1365
FVT1370

Ccbirnka
FVS-P-105-ZC
FVS-P-110-2C
FVS-P-115-2C
FVS-P-120-2C
FVS-P-125-2C
FVS-P-130-2C
FVS-S-RGL-ZC
FVS-S-RGL-EVO
FVS-P-RGL-ZC
FVS-P-RGL-EVO
FVS-C-RGL-ZC
FVS-C-RGL-INOX
FVS-R-RGL-INOX
FVS-AV-ZC
FVT-SCV-ZC
FVT-SCV-ALU
FVT-SCV-S-ALU
FVT-SLG-MRS-INOX
FVA-AF-10X200-INQX
FVA-AF-10X250-INOX
FVA-AF-12X250-INOX
FVA-AF-12X300-INOX
FVA-AF-12X350-INOX
FVA-AF-80-50M10-INOX
FVA-AF-100-50M10-INOX
FVA-AF-150-50M10-INOX
FVA-TE-8x16-INOX
FVA-TE-10x20-INOX
FVA-TCEI-8x10-INOX
FVA-TCEI-8x60-INOX
FVA-TCEI-8x20-INOX
FVA-TCEI-8x65-INOX
FVA-TCEI-8x75-INOX
FVA-TCEI-8x25-INOX
FVA-TCEI-8x30-INOX
FVA-TCEI-8x35-INOX
FVA-TCEI-8x40-INOX
FVA-TCEI-8x45-INOX
FVA-TCEI-8x50-INOX
FVA-TCEI-8x55-INOX
FVA-TCEI-8x70-INOX
FVA-TCEI-10x25-INOX
FVA-TCEI-10x20-INOX
FVA-TCEI-10x30-INOX
FVA-TCEI-10x40-INOX
FVA-TCEI-10x50-INOX
FVA-SA-8-INOX
FVA-DR-M10-INOX
FVA- B-8x10-INOX
FVA- B-8x25-INOX
FVA- B-8x30-INOX

CrpaHuua
npoayKLun

48
48
48
48
48
48
48
48
49
49
49
49
49
60
59
59
59
54
56
56
56
56
56
56
56
56
62
62
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61
61

61
61
61
61
62
62
62
62
62

Kop
FVT1375
FVT1380
FVT1385
FVT1390
FVT1391
FVT1395
FVT1400
FVT1405
FVT1410
FVT1415
FVT1420
FVT1455
FVT1456
FVT1457
FVT1458
FVT1459
FVT1465
FVT1470
FVT1511
FVT1512
FVT1514
FVT1515
FVT1517
FVT1530
FVT1535
FVT1540
FVT1545
FVT1550
FVT1551
FVT1552
FVT1555
FVT1560
FVT2511
FVT2512
FVT3031
FVT3034
FVT3036
FVT3039
FVT3041
FVT3044
FVT3046
FVT3049
FVT3051
FVT3112
FVT4031
FVT4034
FVT4036
FVT4039
FVT4041
FVT4044
FVT4046

Cebinka
FVA- B-8x35-INOX
FVA- B-8x40-INOX
FVA- B-8x45-INOX
FVA- B-8x50-INOX
FVA- B-Key
FVA-TM-8X30-ZC
FVA-TM-10X30-2C
FVA-BF-M8-INOX
FVA-BF-M10-INOX
FVA-MF-8x30-INOX
FVA-MF-10x30-INOX
FVV-VSC-SDZ
FVV-VSC-SDZ-OR
FVV-ZvC
FVV-ZVC-30-1
FVV-ZVC-30-2
FVV-ZVC-1002
RIV-ST-48-11-ALU
FVT-TRG-R-EVO
FVT-TRG-OR
FVT-TRG-DP-V
FVT-P2-SS
FVT-TRG-DP-0
FVT-GN-120
FVT-GN-80
FVT-GN-7
FVT-VLG 5,5X25-INOX
FVT-GBU-50
FVT-GBU-10
FVT-GBU-120
FVT-MBI-1000
FVT-MBI-K
FVT-TRG-RB-MV
FVT-TRG-RB-MO
FVS-Z-31-ALU
FVS-Z-34-ALU
FVS-Z-36-ALU
FVS-Z-39-ALU
FVS-Z-41-ALU
FVS-Z-44-ALU
FVS-Z-46-ALU
FVS-Z-49-ALU
FVS-Z-51-ALU
FVS-Q-U-ALU
FVS-ZP-31-ALU
FVS-ZP-34-ALU
FVS-ZP-36-ALU
FVS-ZP-39-ALU
FVS-ZP-41-ALU
FVS-ZP-44-ALU
FVS-ZP-46-ALU

CrpaHuua
npoayKuuu

62
62
62
62
62
61
61
62
62
62
62
59
59
59
59
59
59
63
57
57
58
56
58
63
63
63
54
63
63
63
63

57
57
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46
46

MNMepeyeHb apTUKYNoB B ancaBUTHOM nopsake



I'Iepeqel-lb dPTUKYJIOB B an(baBMTHOM

Koa Ccblinka I_%Tg’:;:(ﬁ'ﬁ Kog Ccbinka I%?;;mﬁ Kog Ccblinka I%?:;Kﬁlﬁ
FVT4049 | FVS-ZP-49-ALU 46 FVT9330 | FVT-L3.3-SL-ALU 44 PRF1235 PRF-AG-ZF3 45
FVT4051 FVS-ZP-51-ALU 46 FVT9457 FVV-ZMP-C 59 PRF9000 PRF-A3-SSF 45
FVT4114 | FVS-Q-UP-ALU-29-35 47 FVT95XX FVT-SLG-R 54 PRF9004 PRF-B3-SSF 45
FVT4115 | FVS-Q-UP-ALU-36-45 47 FVTI6XX FVT-SLG-P 54
FVT4116 | FVS-Q-UP-ALU-46-51 47 FVT95016 FVT-TSV 58 STF
FVT5000 | FVT-SLG-UO8O-INOX 55 FVT95017 FVT-TDH 58 STE1012 | STF-GI-PB-Inox 45
FVT5005 | FVT-SLG-UV280-INOX 55 STE013 | STR-GPAnox 45
FVT5010 | FVT-SLG-UVA400-INOX 55 KITS 3 Kw STFI05 STR041 6
FVT5030 | FVS-UP-30-INOX 55 FVT9701-XX 51 STF1030 STF01 -
FVT5033 | FVS-UP-33-INOX 55 FVT9702-XX 51

STF1035 STF-82 60
FVT5036 | FVS-UP-36-INOX 55 FVT9703-XX 52

STF1050 STF-B41 60
FVT5038 | FVS-UP-38-INOX 55 FVT9704-XX 52

STF1100 STF-W45 60
FVT5041 | FVS-UP-41-INOX 55 FVT9705-XX 53

STF1101 STF-W30A 60
FVT5043 | FVS-UP-43-INOX 55
FVT5046 |  FVS-UP-46-INOX 55 PRF STF1102 STF-W30-90A 60
FVT5048 | FVS-UP-48-INOX 55 PRF1145 PRF-B3-ZF 45 STF1105 STF-WL2 60
FVT5051 | FVS-UP-51-INOX 55 PRF1150 PRF-B4-ZF 45 STF1110 STF-WL3 60
FVTS0XX  Dima di Fissaggio 55 PRF1155 PRF-B6-ZF 45 STF115 STF-WL4 60
FVT9110 | FVT-L1.1-SL-ALU m PRF1225 PRF-A3-ZF3 45 STF1120 STF-WL4R 60
FVT9220 | FVT-L2.2-SL-ALU 44 PRF1230 PRF-A4-ZF3 45 STF1140 STF-SR300 60




By4yuunHacko (M)

ensenbbepr (Rheinl.-Pf.)

Karanor

npoayKuum

JlnoH

Magpua

Via Enrico Fermi, 27 - 20090 Buccinasco (MI)
Tel.: +39-0248844281 - Fax: +39-0245705673
info@teknomega.com - www.teknomega.com


mailto:info@teknomega.com
http://www.teknomega.com/

Teknomega s.r.l.

via E. Fermi, 27 - 20090 Buccinasco (Ml)

Ten. +39.02.45707533 - +39.02.48844281 - ¢pakc +39.02.45705673
e-mail: info@teknomega.it

www.teknomega.com

[aHHbIN KaTanor He NOANEXUT Npogaxe


mailto:info@teknomega.it
http://www.teknomega.com/

